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ΒΑΣΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ THN ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ATHEX 

1 ΟΡΙΣΜΟΙ 

Για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης οι παρακάτω όροι θα έχουν την εξής έννοια 
(παρατίθενται σε αλφαβητική σειρά): 

ΑΝΑΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ (SUBVENDOR): Κάθε πελάτης του VENDOR που 
λαμβάνει ή έχει πρόσβαση στην Πληροφορία μόνο μέσω του VENDOR αυτού με σκοπό την 
αναμετάδοσή της. Ο SUBVENDOR απαιτείται να υπογράψει ξεχωριστή σύμβαση με το 
ATHEX για την παροχή και χρήση της Πληροφορίας. 

ΑΝΑΦΟΡΕΣ: Κάθε VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα υποβάλλει στο ATHEX τριμηνιαίες 
αναφορές σύμφωνα με το Παράρτημα Δ, που περιέχουν στοιχεία βάσει των οποίων 
τιμολογείται από το ATHEX. 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΣΚΕΥΩΝ-ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΩΝ: Ο αριθμός συσκευών-συνδρομητών στους 
οποίους ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ αναμεταδίδει την Πληροφορία και που ανά 
τρίμηνο υποχρεούται να δηλώνει στο ATHEX, προκειμένου να τιμολογηθεί ανάλογα, βάσει 
της τιμολογιακής πολιτικής του ATHEX σύμφωνα με το παράρτημα Γ. Υπολογίζεται σε 
μηνιαία βάση, ως ο συνολικός αριθμός των συσκευών (στην περίπτωση που μία συσκευή 
χρησιμοποιείται αποκλειστικά από ένα μόνο συνδρομητή) ή των “κωδικών αναγνώρισης 
συνδρομητή”  (στην περίπτωση που μία συσκευή χρησιμοποιείται από πολλούς 
συνδρομητές σε διαφορετικές χρονικές στιγμές), των οποίων το δικαίωμα  πρόσβασης -
ανεξαρτήτως πραγματικής χρήσης της συσκευής/κωδικού αναγνώρισης συνδρομητή από 
τον συνδρομητή - στις υπηρεσίες αναμετάδοσης της Πληροφορίας από τον 
αντισυμβαλλόμενο έχει επιτραπεί βάσει σύμβασης Συνδρομητή, για τουλάχιστον 15 
ημέρες τον αντίστοιχο μήνα. Καμιά συσκευή ή κωδικός αναγνώρισης συνδρομητή (π.χ. 
ούτε αυτές που χρησιμοποιούνται εσωτερικά από υπαλλήλους / τεχνικούς του 
αντισυμβαλλόμενου ή για σκοπούς επίδειξης σε πελάτες του για μεγαλύτερη της 
επιτρεπόμενης περιόδου δωρεάν δοκιμής) δεν θα εξαιρείται από τον υπολογισμό του 
αριθμού συσκευών-συνδρομητών και γι’ αυτό θα συμπεριλαμβάνονται στις αναφορές του 
αντισυμβαλλόμενου.  

ΕΠΟΥΣΙΩΔΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗ: Μεταβολή στον τρόπο μετάδοσης ή σύνθεσης της 
πληροφορίας που συνεπάγεται για τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ τη διενέργεια 
επουσιωδών μετατροπών στον εξοπλισμό του (λογισμικό και μηχανολογικό εξοπλισμό) 
προκειμένου να λάβει την Πληροφορία. 

ΔΕΙΚΤΕΣ FTSE/ATHEX: Οι δείκτες που εκάστοτε δημιουργούνται και αναθεωρούνται 
από κοινού από το ATHEX και την FTSE International ltd. Το ATHEX διατηρεί το δικαίωμα 
να μεταβάλλει το χαρτοφυλάκιο των δεικτών κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια. 

ΔΕΙΚΤΕΣ ATHEX: Οι δείκτες που εκάστοτε υπολογίζονται από το ATHEX. Το ATHEX 
διατηρεί το δικαίωμα να μεταβάλλει το χαρτοφυλάκιο των δεικτών κατά την απόλυτη 
διακριτική του ευχέρεια. 

ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ (VENDOR): Κάθε νομικό πρόσωπο που υπογράφει 
σύμβαση με το ATHEX προκειμένου να αποκτήσει δικαίωμα πρόσβασης στο πληροφοριακό 
σύστημα αναμετάδοσης Πληροφορίας ATHEX (feed server), με σκοπό την αναμετάδοση 
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Πληροφορίας ATHEX σε πελάτες του ή για εσωτερική χρήση, σύμφωνα με τους όρους και 
τις προϋποθέσεις που εκτίθενται στην παρούσα σύμβαση.  

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Το χρονικό διάστημα από την έναρξη ισχύος της σύμβασης μέχρι τη λήξη της 
σύμφωνα με το άρθρο 16. 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ: ευρεσιτεχνίες, σήματα, σήματα 
υπηρεσιών, εμπορικά ονόματα, ονόματα υπηρεσιών, δικαιώματα αντιγραφής / 
αναπαραγωγής, δικαιώματα σε βάσεις δεδομένων, δικαιώματα σχεδιασμού, καταχωρημένα 
ή όχι συμπεριλαμβανόμενων εφαρμογών αυτών, επιχειρηματικά απόρρητα και δικαιώματα 
εχεμύθειας- όλα τα δικαιώματα ή  μέσα προστασίας παρόμοιας φύσης ή που συνεπάγονται 
παρόμοιο ή ισοδύναμο αποτέλεσμα που τυχόν υφίσταται σε οποιοδήποτε μέρος του 
κόσμου. 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Μόνο οι ειδικές πληροφοριακές υπηρεσίες που περιγράφονται στο 
Παράρτημα A’ και σχετίζονται με την Πληροφορία, τις οποίες ο 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ επιτρέπεται να παρέχει αποκλειστικά και μόνο σε 
εταιρικούς πελάτες. 

ΕΙΣΗΓΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΟ ATHEX/XAK: Εταιρεία που είναι εισηγμένη σε Αγορά του 
ATHEX/XAK και λαμβάνει την Πληροφορία που αφορά στοιχεία συναλλαγών της μετοχής 
της προς αναμετάδοση  αποκλειστικά μέσω του εταιρικού της Ιστότοπου. 

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ: Κάθε πληροφορία που έχει χαρακτηρισθεί ως 
εμπιστευτική από το ATHEX. 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ: Κάθε φυσικό πρόσωπο-συνδρομητής που δεν 
εμπίπτει στον ορισμό του Μη Επαγγελματία Συνδρομητή. 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΣΗ:  Μετάδοση της Πληροφορίας από Vendor, Subvendor, 
Μέλος ή Εταιρικό Πελάτη αποκλειστικά και μόνο σε Εσωτερικούς Χρήστες τους 
αντιστοίχως. Για την εσωτερική αναμετάδοση δεν είναι υποχρεωτική η υπογραφή 
σύμβασης συνδρομητή από τους Εσωτερικούς Χρήστες με τον Vendor, Subvendor, Μέλος 
ή Εταιρικό Πελάτη αντιστοίχως. 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΧΡΗΣΤΕΣ: Οι υπάλληλοι/στελέχη Vendor, Subvendor, Μέλους ή Εταιρικού 
Πελάτη αντιστοίχως που λαμβάνουν από αυτόν την Πληροφορία αποκλειστικά και μόνο 
προς εσωτερική χρήση χωρίς δικαίωμα αναμετάδοσης σε τρίτους. 

ΕΤΑΙΡΙΚΟΣ ΠΕΛΑΤΗΣ: α) κάθε νομικό πρόσωπο που υπογράφει σύμβαση Συνδρομητή 
με τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ για την παροχή συσκευών ή /και μοναδικών 
κωδικών αναγνώρισης που δίδουν πρόσβαση στην Πληροφορία σε Συνδρομητές (στελέχη, 
υπαλλήλους, ή φυσικά πρόσωπα-πελάτες του Εταιρικού Πελάτη), υπό την προϋπόθεση ότι 
ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα έχει τον αποκλειστικό έλεγχο αδειοδότησης της 
πρόσβασης στην Πληροφορία για τους εν λόγω Συνδρομητές με την επιφύλαξη των 
οριζομένων στο άρθρο 6.3 ή και β) κάθε νομικό πρόσωπο (ιστότοπος, τηλεοπτικό κανάλι, 
εισηγμένη εταιρεία κλπ) που λαμβάνει από τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ ειδική 
υπηρεσία από αυτές που περιγράφονται μόνο στο παράρτημα Α. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: Η ημερομηνία που συμφωνείται από τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ και τo ATHEX και ορίζεται στο άρθρο 16. 

ΚΑΤΟΧΟΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΩΛΗΣΕΩΝ (THIRD PARTY AGENT): Κάθε τρίτος που ενεργεί  
ως αντιπρόσωπος πωλήσεων του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΥΣ (π.χ ιστότοποι, 
τηλεοπτικές εκπομπές, σημεία λιανικής πώλησης), που έχει γίνει αποδεκτός από το ATHEX 
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ως κάτοχος δικτύου πωλήσεων του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΥΣ. Το ATHEX δεν θα 
αρνείται αδικαιολόγητα την αποδοχή αυτή, αλλά θα αποδέχεται ένα Κάτοχο Δικτύου 
Πωλήσεων μόνο εφόσον διαθέτει προϊόντα ή υπηρεσίες που θα ελέγχονται πλήρως από 
τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ και δεν συμπεριλαμβάνουν κανένα ίδιο προϊόν του 
Κατόχου Δικτύου Πωλήσεων. Ο Κάτοχος Δικτύου Πωλήσεων δεν επεμβαίνει στην 
Πληροφορία, όπως αυτή μεταδίδεται από τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ ούτε θα την 
αλλοιώνει ή θα τη χειραγωγεί. Ο Κάτοχος Δικτύου Πωλήσεων δεν θα αντικαθιστά 
λογότυπα/σήματα του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΥΣ, τα οποία πρέπει να είναι εμφανή. 
Το ATHEX μπορεί να επιθεωρεί και να διενεργεί ελέγχους στις συμβάσεις που αφορούν 
την παροχή της Πληροφορίας από Κάτοχο Δικτύου Πωλήσεων. 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ (subscriber identification code): 
Μοναδικός κωδικός τον οποίον χορηγεί ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ σε κάθε 
συνδρομητή των πληροφοριακών υπηρεσιών του (π.χ user name κλπ), o ο οποίος 
χρησιμοποιείται ώστε κάθε συνδρομητής να μπορεί να αποκτήσει πρόσβαση στην 
πληροφορία.  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (password): Κωδικός τον οποίον χορηγεί ο 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ σε κάθε συνδρομητή των πληροφοριακών υπηρεσιών του, 
τον οποίον χρησιμοποιεί κάθε συνδρομητής για να αποκτήσει πρόσβαση στην πληροφορία. 

ΜΕΛΟΣ ATHEX: Είναι εταιρεία παροχής επενδυτικών υπηρεσιών ή πιστωτικό ίδρυμα που 
έχει αποκτήσει την ιδιότητα του Μέλους του ATHEX για την δραστηριοποίησή του σε 
Αγορές του ATHEX. Εάν ο αντισυμβαλλόμενος επιλέξει να υπογράψει τη Σύμβαση υπό την 
ιδιότητά του ως Μέλους ATHEX και όχι ως Vendor ή Subvendor, μπορεί να χρησιμοποιεί 
την Πληροφορία μόνο για τις ανάγκες λειτουργίας του ως Μέλος, δηλαδή για εσωτερική 
χρήση ή για αναμετάδοση της Πληροφορίας αποκλειστικά και μόνο σε πελάτες του που 
τηρούν επενδυτικό λογαριασμό σε αυτόν. 

ΜΕΤΑΒΟΛΗ: Κάθε σημαντική μεταβολή ή /και κάθε επουσιώδη μεταβολή. 

ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΤΥΠΟΥ PAGER: χειροκίνητες συσκευές που δεν είναι συσκευές κινητής 
τηλεφωνίας και δύνανται μόνο να λαμβάνουν  την πληροφορία. Τα Pagers δεν έχουν 
δυνατότητα αλληλεπιδραστικής χρήσης. Για την εφαρμογή της μεταβλητής μηνιαίας 
χρέωσης που ορίζεται στο Παράρτημα Γ η συσκευή pager δεν μπορεί να έχει τη δυνατότητα 
επίδειξης περισσοτέρων από 80 χαρακτήρων ταυτόχρονα. 

ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΤΥΠΟΥ SNAPSHOT: αναμετάδοση με αποσπασματικό τρόπο, ήτοι σε 
χρονικό διάστημα όχι συντομότερο των δεκαπέντε (15) λεπτών, στιγμιαίας εικόνας της 
Πληροφορίας. Η μετάδοση της Πληροφορίας σε Πραγματικό χρόνο τύπου snapshot 
επιτρέπεται αποκλειστικά και μόνο μέσω τηλεοπτικής εκπομπής. Η απαγόρευση της 
αναμετάδοσης της Πληροφορίας με συχνότητα μικρότερη των δεκαπέντε (15) λεπτών 
αφορά την εμφάνιση της ίδιας κάθε φορά θεματικής έκφανσης της Πληροφορίας (π.χ. 
δείκτης τραπεζών, δείκτης τεχνολογίας, κορυφαίοι ανοδικοί δείκτες κλπ.) 

ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΤΥΠΟΥ TICKER: Αναμετάδοση με μη αλληλεπιδραστικό τρόπο (non 
interactive) και με συνεχή ροή (κύλιση) της Πληροφορίας ATHEX σε πραγματικό χρόνο, 
όπου οι κωδικοί τίτλων και οι κωδικοί δεικτών εμφανίζονται με αλφαβητική σειρά, 
σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο άρθρο 4.12 της παρούσας. Ειδικά για την 
περίπτωση της αναμετάδοσης της Πληροφορίας μέσω Τηλεοπτικής Εκπομπής και μόνο, 
εναλλακτικά (ή ταυτόχρονα) με την συνεχή κυκλική ροή της Πληροφορίας σε μορφή μίας 
(1) ενιαίας ταινίας, η μετάδοση τύπου ticker μπορεί να εμφανίζεται κυλιόμενα στον χρόνο, 
για ελάχιστο χρονικό διάστημα, σε προκαθορισμένη θέση (παράθυρο). 
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ΜΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ: Κάθε φυσικό πρόσωπο που συνάπτει σύμβαση 
Συνδρομητή με VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ, με την ατομική του ιδιότητα για τις 
προσωπικές του επενδυτικές δραστηριότητες και όχι ως ανώτατο / ανώτερο στέλεχος, 
εταίρος, υπάλληλος ή αντιπρόσωπος οποιουδήποτε χρηματοπιστωτικού οργανισμού ή  για 
λογαριασμό άλλου φυσικού προσώπου. O συνδρομητής που εμπίπτει στον ορισμό του «Μη 
Επαγγελματία Συνδρομητή» δεν επιτρέπεται να δραστηριοποιείται στην Ελλάδα ή στο 
εξωτερικό στον τραπεζικό τομέα ή στους τομείς των επενδύσεων ή της χρηματοδότησης 
και να μην υπόκειται στην εποπτεία αρχής για την εφαρμογή της νομοθεσίας περί 
χρηματοπιστωτικών μέσων. Η χρήση της Πληροφορίας από τον «Μη Επαγγελματία 
Συνδρομητή» γίνεται μόνο για τη διαχείριση της προσωπικής του περιουσίας και σε καμία 
περίπτωση δεν μπορεί να επεκταθεί στη διαχείριση της περιουσίας τρίτων, έναντι αμοιβής 
ή όχι. Ο «Μη επαγγελματίας Συνδρομητής» μπορεί να λαμβάνει την πληροφορία σύμφωνα 
με τα όσα ορίζονται σχετικά στο παράρτημα Γ. Το ATHEX διατηρεί το δικαίωμα να ορίζει 
μονομερώς τα εκάστοτε προϊόντα πληροφορίας και τυχόν περιορισμούς ως προς τη 
μετάδοσή τους με έγγραφη γνωστοποίηση στον αντισυμβαλλόμενο. 

ΟΜΙΛΟΣ ΤΟΥ VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ: Οι θυγατρικές εταιρείες του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ και κάθε μητρική εταιρεία του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ και κάθε θυγατρική εταιρεία κάθε τέτοιας μητρικής 
εταιρείας που έχουν εξουσιοδοτηθεί από ATHEX και τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ να 
διανέμουν την πληροφορία. Για τους σκοπούς αυτού του ορισμού ως θυγατρική εταιρία 
νοείται κάθε εταιρεία στην οποία ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ κατέχει άμεσα ή έμμεσα 
τουλάχιστον το 50% του μετοχικού της κεφαλαίου. Ως θυγατρικές εταιρείες θα 
θεωρούνται μόνο εκείνες που αναφέρονται σε επιστολή του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ προς το ATHEX εφόσον προκύπτει η έγγραφη αποδοχή 
τους από το ATHEX, η οποία δεν έχει ανακληθεί με οποιοδήποτε τρόπο. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ(ΤΑ): Τα Παραρτήματα που αναφέρονται στο άρθρο 19. 

ΠΑΡΟΧΟΣ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ (ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ): Εταιρεία που λαμβάνει την πληροφορία προς 
αναμετάδοση αποκλειστικά μέσω συγκεκριμένου Ιστότοπου αποκλειστικά με την μορφή 
Ticker. 

ΠΑΡΟΧΟΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗΣ ΕΚΠΟΜΠΗΣ: Εταιρεία που λαμβάνει την πληροφορία προς 
αναμετάδοση αποκλειστικά μέσω συγκεκριμένης Τηλεοπτικής Εκπομπής αποκλειστικά με 
τη μορφή Ticker, δεικτών εκτός ticker & snapshot. 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΩΡΕΑΝ ΔΟΚΙΜΗΣ (Free Trial Period): Η περίοδος κατά την οποία νέος 
συνδρομητής δύναται να λαμβάνει την πληροφορία ATHEX σε πραγματικό χρόνο για 
τριάντα (30) συνεχόμενες (ημερολογιακές) ημέρες χωρίς χρέωση.  Ο 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ υποχρεούται να δηλώσει στο ATHEX τα στοιχεία του 
συνδρομητή που έκανε ΔΩΡΕΑΝ χρήση της πληροφορίας ATHEX και δεν υπέγραψε 
σύμβαση συνδρομητή (σε αριθμημένο κατάλογο να περιέχονται τα στοιχεία: κωδικός 
αναγνώρισης, ονοματεπώνυμο, ημερομηνία έναρξης περιόδου δωρεάν δοκιμής). Με την 
παρέλευση των 30 ημερών ο συνδρομητής ή θα διακόψει την συνεργασία του με τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ ή θα υπογράψει σύμβαση συνδρομητή. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΜΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ: Αναμετάδοση από τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ της πληροφορίας για την οποία  έχουν παρέλθει 
τουλάχιστον 15’ λεπτά από την στιγμή της αρχικής μετάδοσής της από το ATHEX προς τον 
VENDOR, η δε προαναφερόμενη χρονική περίοδος καθορίζεται σε σχέση με τη σήμανση 
χρόνου / ημερομηνίας που εκπέμπει το πληροφοριακό σύστημα αναμετάδοσης 
πληροφορίας ATHEX. Το ATHEX διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί μονομερώς το χρονικό 
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διάστημα που εκάστοτε απαιτείται για τον ορισμό της πληροφορίας με καθυστέρηση, με 
έγγραφη γνωστοποίηση στον αντισυμβαλλόμενο. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΣΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ: Αναμετάδοση από τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ της πληροφορίας για την οποία δεν έχουν παρέλθει 
περισσότερα από 15’ λεπτά από την στιγμή της αρχικής μετάδοσής της από το ATHEX προς 
τον VENDOR, η δε προαναφερόμενη χρονική περίοδος  καθορίζεται σε σχέση με τη 
σήμανση χρόνου / ημερομηνίας που εκπέμπει το σχετικό σύστημα του ATHEX. Το ATHEX 
διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί μονομερώς το χρονικό διάστημα που εκάστοτε 
απαιτείται για τον ορισμό της πληροφορίας σε πραγματικό χρόνο, με έγγραφη 
γνωστοποίηση στον αντισυμβαλλόμενο. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ: Κάθε πληροφορία που γεννάται σε πραγματικό χρόνο στο ηλεκτρονικό 
σύστημα συναλλαγών ΟΑΣΗΣ και διατίθεται από το ATHEX. Η πληροφορία περιγράφεται 
αναλυτικά στο Παράρτημα Α όπως εκάστοτε τροποποιείται. 

ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ/ΕΠΙΠΕΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ: Προϊόντα και επίπεδα που 
σχετίζονται με το περιεχόμενο της πληροφορίας, όπως εκάστοτε περιγράφονται στο 
Παράρτημα Α της παρούσας.  

ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ ΕΡΓΑ: Οποιοδήποτε έργο/προϊόν που: α) παράγεται από ηλεκτρονικά 
συστήματα από ή με την χρήση της Πληροφορίας σε Πραγματικό Χρόνο και β) όταν 
χρησιμοποιείται δεν μπορεί να επιτευχθεί πλέον η αναγνώριση της επεξεργασμένης 
Πληροφορίας σε Πραγματικό Χρόνο και γ) δεν δημιουργήθηκε με σκοπό την αναπλήρωση 
της Πληροφορίας και δ) όπου η επεξεργασμένη Πληροφορία σε Πραγματικό Χρόνο δεν 
μπορεί να αναπαραχθεί με αυτοματοποιημένη διαδικασία. Ενδεικτικά συμπεριλαμβάνονται, 
δείκτες, ζεύγη (quotes), μέσες σταθμικές τιμές συνεδρίασης ή όγκου συναλλαγών 
(VWAPs), υπηρεσίες υπολογισμού χαρτοφυλακίου και αναλυτικά στοιχεία αναφοράς που 
έχουν υπολογισθεί από ή με τη χρήση της Πληροφορίας σε Πραγματικό Χρόνο. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗ: Μεταβολή στον τρόπο  μετάδοσης ή σύνθεσης της 
πληροφορίας που συνεπάγεται για τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ τη διενέργεια 
σημαντικών μετατροπών στον εξοπλισμό του (λογισμικό και μηχανολογικό εξοπλισμό) 
προκειμένου να λάβει την Πληροφορία. 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ: Η συμφωνία μεταξύ του Συνδρομητή και του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ που σχετίζεται με την Υπηρεσία. 

ΣΥΜΒΑΣΗ: α) η παρούσα συμφωνία, β) κάθε Παράρτημα που προσαρτάται σε αυτή, γ) 
κάθε έγγραφη προσθήκη, τροποποίηση ή προσάρτημα. Τα β) και γ) στοιχεία αποτελούν 
αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης. 

ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ: Κάθε Εσωτερικός Χρήστης, ως και κάθε άλλο φυσικό πρόσωπο που είναι 
τελικός χρήστης της Πληροφορίας εξουσιοδοτημένος από τον VENDOR, SUBVENDOR να 
έχει πρόσβαση σε αυτήν στο πλαίσιο σύμβασης Συνδρομητή που έχουν συνάψει μεταξύ 
τους, χωρίς δικαίωμα αναμετάδοσής της σε τρίτους. Ο Συνδρομητής πρέπει να έχει 
μοναδικό «κωδικό αναγνώρισης συνδρομητή» και «κωδικό πρόσβασης» για να αποκτήσει 
πρόσβαση στην Πληροφορία. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Κάθε μέρα κατά την οποία κινητές αξίες ή παράγωγα προϊόντα 
διαπραγματεύονται στο ATHEX. 

ΣΥΣΚΕΥΗ: Κάθε συσκευή, εφαρμογή (λογισμικού) ή άλλη μέθοδος που δίνει τη 
δυνατότητα πρόσβασης, λήψης, επίδειξης και /ή επεξεργασίας της Πληροφορίας,  
(ενδεικτικά τερματικό ή παρόμοιος εξοπλισμός, pager, κινητό τηλέφωνο κλπ.). Mία 
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συσκευή μπορεί να χρησιμοποιείται από ένα μόνο συνδρομητή  σε κάθε δεδομένη χρονική 
στιγμή ή από πολλούς συνδρομητές, σε διαφορετική χρονική στιγμή από τον καθένα, με 
την προϋπόθεση ότι αυτό γίνεται με τη χρήση διαφορετικού για κάθε  συνδρομητή 
“κωδικού αναγνώρισης  συνδρομητή” (user name ή user id) και διαφορετικού “κωδικού 
πρόσβασης συνδρομητή ” (user password ή PIN).  

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: Οι τεχνικές προδιαγραφές αναφέρονται στον τρόπο και τη 
μορφή με την οποία θα παρέχεται η πληροφορία από το ATHEX και στον εξοπλισμό που 
θα διαθέτει ο VENDOR προκειμένου να δεχτεί την πληροφορία από το ATHEX. 

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ: Είτε α) η γραμμική υπηρεσία οπτικοακουστικών μέσων που 
παρέχεται από τον οικείο πάροχο για την ταυτόχρονη παρακολούθηση από το κοινό 
προγραμμάτων βάσει χρονολογικά προγραμματισμένων μεταδόσεων είτε β) η μη γραμμική 
υπηρεσία οπτικοακουστικών μέσων που παρέχεται από τον οικείο πάροχο για την 
παρακολούθηση προγραμμάτων σε χρονική στιγμή που επιλέγει ο χρήστης με αίτημά του, 
από κατάλογο προγραμμάτων του παρόχου. Η Τηλεοπτική Εκπομπή μπορεί να μεταδίδεται 
μέσω ενός ή και περισσότερων μέσων μετάδοσης, όπως, ενδεικτικά, μέσω Επίγειας 
ψηφιακής / Δορυφορικής Τηλεόρασης, δικτύων κινητής, διαδικτύου, πρωτοκόλλου 
διαδικτύου ή και άλλου (digital terrestrial/satellite, mobile, web, IPTV, κλπ.). Κάθε 
Τηλεοπτική Εκπομπή έχει συγκεκριμένο και πλήρως διακριτό όνομα για τη χρήση του 
οποίου θα πρέπει να έχει λάβει έγκριση ή να έχει υποβάλει αίτηση για έγκριση από το 
Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης (ΕΣΡ), κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 37 του ν. 
4779/2021, ή από κάθε άλλη αρμόδια αρχή. 

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ : Ο τόπος παροχής που ορίζεται στο παράρτημα Α και/ή 
κάθε άλλος τόπος  που δύνανται να συμφωνήσουν τα συμβαλλόμενα μέρη ότι θα παρέχει 
την Πληροφορία το ATHEX. 

ΤΡΙΜΗΝΟ: Κάθε περίοδος τριών ημερολογιακών μηνών που ξεκινάει κατά την 1η 
Ιανουαρίου, 1η Απριλίου, 1η Ιουλίου και 1η Οκτωβρίου κάθε έτους. 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ: Η παροχή της Πληροφορίας σε πραγματικό χρόνο ή με καθυστέρηση από τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ. 

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ: μόνο οι ειδικές υπηρεσίες που περιγράφονται στο Παράρτημα Γ τις 
οποίες ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ επιτρέπεται να παρέχει αποκλειστικά και μόνο σε 
εταιρικούς πελάτες. 

ΧΡΕΩΣΕΙΣ: Οι χρεώσεις που αναφέρονται στο Παράρτημα Γ' που καταβάλλονται από τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ στο ATHEX. 

ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ: Κάθε νομικό πρόσωπο (με εταιρική μορφή ή 
όχι) που δραστηριοποιείται στον χρηματοπιστωτικό τομέα (τραπεζικό, επενδύσεων, 
ασφάλισης κλπ). Ενδεικτικά: πιστωτικά ιδρύματα, επενδυτικές τράπεζες,  Κεφάλαια 
(Ασφαλιστικά ταμεία, Hedge Funds, Αμοιβαία Κεφάλαια), Εταιρίες Παροχής Επενδυτικών 
Υπηρεσιών, χρηματιστηριακές εταιρίες κλπ. 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ NON DISPLAY DATA: Παροχή της Πληροφορίας που περιλαμβάνει τις  
παρακάτω κατηγορίες χρήσης της Πληροφορίας Σε Πραγματικό Χρόνο, όπως αυτές 
αναλυτικά περιγράφονται στο Παράρτημα Α' της παρούσας: 1) Χρήση για τη δημιουργία 
Πρωτότυπων Έργων και 2) Χρήση σε ηλεκτρονικά συστήματα συναλλαγών για την 
ενεργοποίηση/εκτέλεση εντολών χωρίς την εμφάνιση της πρωτότυπης Πληροφορίας. 
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2 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

2.1 Το ATHEX συλλέγει, δημιουργεί, διαμορφώνει και μεταδίδει την Πληροφορία (όπως 
ορίζεται και περιγράφεται στο παράρτημα Α) η οποία γεννάται στο Σύστημα Συναλλαγών 
του, ενώ ο αντισυμβαλλόμενος επιθυμεί να αποκτήσει πρόσβαση στην Πληροφορία, άμεσα 
ή έμμεσα, για την περαιτέρω αναμετάδοσή της και /ή για εσωτερική χρήση.  

2.2 Καθόλη τη Διάρκεια το ATHEX θα : α) μεταδίδει στον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ  
την Πληροφορία, άμεσα ή έμμεσα σε μη αποκλειστική βάση και β) χορηγεί στον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ μη αποκλειστική άδεια να χρησιμοποιεί, αποθηκεύει, 
επεξεργάζεται, αναπαραγάγει, διαθέτει και/ ή  αναμεταδίδει την Πληροφορία με βάση τους 
όρους και τους περιορισμούς της παρούσας σύμβασης. 

2.3 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ επιτρέπεται να μεταδίδει την Πληροφορία μόνο σε 
Συνδρομητές, Εταιρικούς Πελάτες (Ιστότοπους, Τηλεοπτικές Εκπομπές, Εισηγμένες στο 
ATHEX Εταιρίες, Μέλη ATHEX, κλπ) και σε SUBVENDORS αποκλειστικά και σύμφωνα με 
τους όρους της παρούσας σύμβασης. Η Υπηρεσία θα ελέγχεται πλήρως από τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ και κανένας εταιρικός πελάτης/συνδρομητής δεν θα 
επεμβαίνει ούτε θα παραποιεί την Υπηρεσία ή τον τρόπο εμφάνισής της. Ο 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ έχει την αποκλειστική ευθύνη για την αδειοδότηση 
(permissioning) όλων ανεξαιρέτως των συνδρομητών με την επιφύλαξη του άρθρου 6.3. 
Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα ευθύνεται για τους Συνδρομητές του εταιρικού 
πελάτη και για την πρόσβασή τους στην πληροφορία. 

2.4 Ο  VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ υποχρεούται καθ’ όλη την διάρκεια της σύμβασης 
να ενημερώνει το ATHEX εγγράφως για τις λεπτομέρειες (συμπεριλαμβανομένης 
ενδεικτικά της διεύθυνσης και του αριθμού συσκευών που παρέχουν πρόσβαση στην 
Πληροφορία) καθώς και για κάθε αλλαγή τους σε σχέση με τους Συνδρομητές, τους 
Εταιρικούς Πελάτες και τους SUBVENDORS. 

3 ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ATHEX 

3.1. Το ATHEX θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να μεταδίδει την πληροφορία 
σε κάθε Συνεδρίαση. Ο VENDOR θα λαμβάνει την πληροφορία άμεσα (μέσω απευθείας 
τεχνικής σύνδεσης με το ATHEX) ή έμμεσα (μέσω τηλεπικοινωνιακού ενδιάμεσου φορέα). 
Ο SUBVENDOR θα λαμβάνει πάντα την πληροφορία μόνο μέσω σύνδεσής του με VENDOR. 
Η τεχνική σύνδεση (του VENDOR ή του τηλεπικοινωνιακού ενδιάμεσου φορέα) θα έχει τις 
τεχνικές προδιαγραφές που ορίζονται στο παράρτημα Β. Όλα τα έξοδα σύνδεσης θα 
βαρύνουν τον VENDOR. Ο VENDOR φέρει την ευθύνη για την απόκτηση, εγκατάσταση και 
διατήρηση του κατάλληλου πληροφοριακού και τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού σύμφωνα 
με τις τεχνολογικές προδιαγραφές που ορίζονται στο Παράρτημα Β. 

3.2. Ο VENDOR θα εξασφαλίζει ότι η δική του σύμβαση με τον τηλεπικοινωνιακό ενδιάμεσο 
φορέα θα περιέχει όρο σύμφωνα με τον οποίο ο τηλεπικοινωνιακός ενδιάμεσος φορέας θα 
υπέχει την υποχρέωση να μην μεταδίδει την πληροφορία σε άλλο τρίτο εκτός του VENDOR 
ούτε θα χρησιμοποιεί την Πληροφορία με οποιοδήποτε άλλο τρόπο. Τυχόν παραβίαση της 
υποχρέωσης αυτής από τον τηλεπικοινωνιακό ενδιάμεσο φορέα θα αποτελεί λόγο 
καταγγελίας της παρούσας σύμβασης σε περίπτωση που ο VENDOR δεν εξασφαλίσει την 
άμεση συμμόρφωση του τηλεπικοινωνιακού ενδιάμεσου φορέα ή δεν επιλέξει άλλο 
τηλεπικοινωνιακό ενδιάμεσο φορέα. Κάθε αλλαγή του τηλεπικοινωνιακού ενδιάμεσου 
φορέα απαιτεί την έγγραφη συναίνεση του ATHEX. 
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3.3 Το ATHEX διατηρεί το δικαίωμα να κάνει Μεταβολές. Στις περιπτώσεις αυτές, όπου 
είναι τεχνικά δυνατό, το ATHEX θα δίδει στον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ: α)   
έγγραφη ειδοποίηση για κάθε Επουσιώδη Μεταβολή και β) τουλάχιστον τρίμηνη  έγγραφη 
ειδοποίηση πριν από  κάθε Σημαντική Μεταβολή, εκτός εάν η εν λόγω Μεταβολή πρέπει 
να εφαρμοσθεί  άμεσα βάσει της χρηματιστηριακής νομοθεσίας. 

3.4 Το ATHEX διατηρεί το δικαίωμα να επικαιροποιεί μονομερώς τα Παραρτήματα μετά από 
κάθε Μεταβολή που γίνεται βάσει του άρθρου 3.3 που θα τίθεται σε ισχύ από την ημέρα 
που το ATHEX εισάγει αυτές τις Μεταβολές. 

3.5 Το ATHEX διατηρεί το δικαίωμα να επικαιροποιεί τα Παραρτήματα ως συνέπεια νέων 
πολιτικών ή της εισαγωγής νέων υπηρεσιών. Σε τέτοια περίπτωση, το ATHEX θα δίδει στον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ τουλάχιστον τρίμηνη έγγραφη ειδοποίηση. Σε περίπτωση 
που ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δε μπορεί ή δεν επιθυμεί να αποδεχθεί τους νέους 
όρους που σχετίζονται με  τις νέες πολιτικές ή την εισαγωγή των νέων υπηρεσιών, θα 
δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση με έγγραφη ειδοποίηση προς το ATHEX που θα 
τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία που θα εφαρμόζονται οι νέοι όροι από το ATHEX. 

3.6 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ αναλαμβάνει την υποχρέωση να εφαρμόσει τις 
απαιτούμενες Μεταβολές  εντός εύλογης προθεσμίας που θα θέτει το ATHEX. Ο 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα βαρύνεται με όλα τα κόστη για κάθε προσαρμογή στα 
δικά του συστήματα  που απαιτείται λόγω των Μεταβολών αυτών. Σε περίπτωση που μία 
Μεταβολή απαιτεί να μεταβάλλει ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ τον εξοπλισμό του 
(λογισμικό ή μηχανολογικό) και ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ αδυνατεί να το κάνει ή 
εύλογα δε μπορεί να απαιτηθεί από τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ να αποδεχθεί τους 
νέους όρους, θα δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση με έγγραφη ειδοποίηση προς το 
ATHEX που θα τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία που θα εφαρμόζονται οι νέοι όροι από 
το ATHEX. 

3.7 Το ATHEX δεν θα ευθύνεται για τον εξοπλισμό του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ 
(λογισμικό ή μηχανολογικό) ή για την παροχή της Υπηρεσίας. 

3.8. Το ATHEX δεν εγγυάται ότι η παροχή της Πληροφορίας θα γίνεται χωρίς διακοπές ή 
χωρίς  λάθη και το ATHEX δεν θα ευθύνεται με οποιοδήποτε τρόπο για τις περιπτώσεις 
διακοπής της παροχής ή ύπαρξης λαθών στην Πληροφορία. Εντούτοις το ATHEX, όταν 
αποστέλλει άμεσα την Πληροφορία στον VENDOR θα καταβάλλει κάθε εύλογη προσπάθεια 
ώστε:  

α) να ειδοποιεί τον αντισυμβαλλόμενο, το συντομότερο δυνατόν, για διακοπές ή 
λάθη στην Πληροφορία,  

β) να υπολογίζει, εάν αυτό είναι εφικτό, σε πόσο χρόνο θα διορθώσει την διακοπή 
ή το λάθος,  

γ) σε κάθε περίπτωση να διορθώνει τέτοια λάθη ή διακοπές το συντομότερο δυνατό 
από τότε που υποπίπτουν στην αντίληψή του και 

 δ) Το ATHEX δέχεται να ξαναστείλει τη Πληροφορία που χάθηκε κατά την διάρκεια 
της διακοπής. 

3.9 Η παράδοση της Πληροφορίας θα θεωρείται ότι έχει λάβει χώρα μόλις γίνει η εκπομπή 
της από το ATHEX. Επειδή δεν υπάρχει απευθείας φυσική σύνδεση του ATHEX με κάθε 
Συνδρομητή ή SUBVENDOR, το ATHEX δεν μπορεί να εγγυηθεί ότι η Πληροφορία που 
αναμεταδίδει ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ σε κάθε Συνδρομητή ή SUBVENDOR θα 
λαμβάνεται πραγματικά από αυτούς.  
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3.10 Το ATHEX διατηρεί το δικαίωμά του κατά την απόλυτη κρίση του : 

α) να εισάγει, επιπλέον στην υπάρχουσα Πληροφορία τις τιμές κάθε νέου 
χρηματοπιστωτικού μέσου που διαπραγματεύεται στο ATHEX ή/και δείκτη. 

β) να αποσύρει από την πληροφορία τις τιμές κάθε χρηματοπιστωτικού μέσου που 
παύει να διαπραγματεύεται στο ATHEX ή/και δείκτη. 

4 ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ 

4.1 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δύναται να  χρησιμοποιεί, αποθηκεύει, 
επεξεργάζεται, αναπαραγάγει, διαθέτει και μεταδίδει την πληροφορία με οποιοδήποτε 
τρόπο ή μορφή, σε πραγματικό χρόνο ή με καθυστέρηση σύμφωνα με τους όρους της 
σύμβασης.  Η άδεια χρήσης της Πληροφορίας του ATHEX δεν είναι αποκλειστική και δε 
μεταβιβάζεται ή εκχωρείται σε τρίτο, με ή χωρίς αντάλλαγμα, χωρίς την προηγούμενη 
έγγραφη συναίνεση του ATHEX. 

4.2 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δεν θα διαστρεβλώνει με κανένα τρόπο την 
πληροφορία. Ιδίως, κάθε Πληροφορία με καθυστέρηση πρέπει υποχρεωτικά και ευδιάκριτα 
να εμφανίζεται ως τέτοια κατά τη μετάδοσή της  και να μην παρουσιάζεται ως Πληροφορία 
σε πραγματικό χρόνο. Επιπλέον ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα μεταδίδει την 
Πληροφορία με ένδειξη σήμανσης χρόνου. Αυτή η σήμανση χρόνου θα είναι, όπου είναι 
εφικτό, η σήμανση χρόνου του ATHEX. Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα αναφέρει το 
ATHEX  ως την πηγή της Πληροφορίας κατά τρόπο αποδεκτό από το ATHEX.  

4.3 O VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δεν θα αναμεταδίδει την πληροφορία σε μη 
εξουσιοδοτημένους τρίτους, ούτε θα διευκολύνει την πρόσβαση στην πληροφορία σε 
αυτούς με κανένα τρόπο, είτε άμεσα είτε έμμεσα, με δικές του ενέργειες ή μέσω άλλου 
φυσικού ή νομικού προσώπου, παρά μόνο στους συνδρομητές/subvendors, οι οποίοι, σε 
καμία περίπτωση δεν θα δύνανται να αναμεταδώσουν την πληροφορία ή μέρος αυτής ή 
σύνθεση αυτής σε οποιοδήποτε τρίτο, φυσικό ή νομικό πρόσωπο, εκτός και αν αυτό 
προβλέπεται ρητά από την παρούσα. Σε περίπτωση που ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ 
επιτρέπει την πρόσβαση στην πληροφορία σε μη εξουσιοδοτημένο τρίτο ή ένας μη 
εξουσιοδοτημένος τρίτος ή Συνδρομητής αναμεταδίδει την Πληροφορία, ο 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα ευθύνεται έναντι του ATHEX για ποσό ίσο με τις 
χρεώσεις που θα δικαιούταν να εισπράξει το ATHEX εάν υπήρχε σύμβαση με το ATHEX για 
την περίοδο κατά την οποία ο μη εξουσιοδοτημένος τρίτος ή Συνδρομητής έχει πρόσβαση 
στην πληροφορία. Εάν δεν υπάρχουν αξιόπιστα στοιχεία για τέτοια χρήση της 
πληροφορίας, το ATHEX θα δικαιούται να υπολογίσει το οφειλόμενο ποσό κατά την εύλογη 
κρίση του.  

4.4 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα πληροφορεί το ATHEX για κάθε περίπτωση μη 
εξουσιοδοτημένης πρόσβασης ή χρήσης της Πληροφορίας που υποπίπτει στην αντίληψή 
του, το συντομότερο δυνατό και θα υποχρεούται να διακόψει τη μετάδοση της  
Πληροφορίας άμεσα σε αυτόν τον μη εξουσιοδοτημένο τρίτο ή Συνδρομητή μέχρι νεώτερη 
ειδοποίηση από το ATHEX, διαφορετικά το ATHEX θα δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση 
άμεσα αζημίως. Εάν ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δύναται να αποδείξει ότι έχει πλήρως 
συμμορφωθεί με τις υποχρεώσεις προστασίας αυτού του άρθρου, ο 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δεν θα ευθύνεται για την μη εξουσιοδοτημένη χρήση από 
τρίτο ή Συνδρομητή.  

4.5 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δύναται να μεταδίδει την Πληροφορία μόνο μέσω 
των υπηρεσιών αναμετάδοσης ή του είδους των Συσκευών που αναφέρονται στο 
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Παράρτημα ΣΤ. Εάν ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ επιθυμεί να μεταδώσει την 
Πληροφορία μέσω νέων υπηρεσιών αναμετάδοσης ή του είδους των Συσκευών που δεν 
περιλαμβάνονται στο Παράρτημα ΣΤ.  Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ πρέπει να λάβει 
τη προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του ATHEX, διαφορετικά εάν προβεί σε τέτοια χρήση 
το ATHEX δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση άμεσα αζημίως. 

4.6 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δύναται να χρησιμοποιεί δωρεάν μέχρι το πολύ 10 
συσκευές για σκοπούς ποιοτικών ελέγχων, τεχνικής υποστήριξης και προώθησης 
πωλήσεων. Το ATHEX δύναται να εγκρίνει υπέρβαση του ανωτέρω ορίου κατόπιν 
αιτιολογημένου εγγράφου αιτήματος του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ.  

4.7 Το ATHEX παραχωρεί το δικαίωμα στον αντισυμβαλλόμενο της παρούσας να 
συμβάλλεται με  οργανισμούς τηλεπικοινωνιών, φορείς παροχής τηλεπικοινωνιακών 
υπηρεσιών και φορείς εγκατάστασης και συντήρησης του τηλεπικοινωνιακού τερματικού 
εξοπλισμού και φορείς παροχής τέτοιων υπηρεσιών, προκειμένου να αναμεταδίδει την 
Πληροφορία σε πραγματικό χρόνο μέσω υπηρεσίας τύπου Audiotex. Η τιμολόγηση της 
ανωτέρω υπηρεσίας του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ από το ATHEX τους θα γίνεται με 
βάση το Παράρτημα Γ.  

4.8 Σε περίπτωση που ο VENDOR/SUB-VENDOR αναμεταδίδει την πληροφορία σε 
πραγματικό χρόνο μέσω υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας,  η τιμολόγησή τους από το 
ATHEX γίνεται ή με δήλωση συσκευών/συνδρομητών αν αυτό είναι εφικτό, ή βάσει του 
αριθμού αιτήσεων πληροφορίας (per request) όπως ορίζεται στο Παράρτημα Γ.  

4.9 Η αναμετάδοση της πληροφορίας σε πραγματικό χρόνο από τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ μέσω του Διαδικτύου επιτρέπεται μόνον εφόσον είτε είναι 
εφικτός τεχνικά ο υπολογισμός του αριθμού συσκευών/συνδρομητών, ή γίνεται βάσει του 
αριθμού αιτήσεων πληροφορίας, ή βάσει internet ticker σύμφωνα με το Παράρτημα Γ. 

4.10 Η υπηρεσία αναμετάδοσης της πληροφορίας σε πραγματικό χρόνο από τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ μέσω της τηλεόρασης, τιμολογείται από το ATHEX  βάσει 
της σταθερής ετήσιας χρέωσης, όπως προσδιορίζεται στο Παράρτημα Γ’. Επιπλέον θα 
πρέπει να εμφανίζεται το διακριτικό γνώρισμα του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΥΣ στην 
οθόνη του τηλεοπτικού σταθμού κατά την αναμετάδοση των ανωτέρω πληροφοριών. 

4.11 Κάθε υπηρεσία αναμετάδοσης της Πληροφορίας με καθυστέρηση πρέπει να 
γνωστοποιείται στο ATHEX πριν την έναρξη της αναμετάδοσης. 

4.12 Η αναμετάδοση σε πραγματικό χρόνο τιμών Αξιών - Δεικτών του ATHEX με τη μορφή 
Ticker πρέπει να έχει τα εξής χαρακτηριστικά: 

α) Συνεχή κυκλική ροή σε μορφή μίας (1) ενιαίας ταινίας, της αναμεταδιδόμενης 
Πληροφορίας ATHEX, δηλαδή του συνόλου των συμβόλων (Αξιών - Δεικτών) με 
αλφαβητική σειρά και της συνοδευτικής με αυτά πληροφορίας, με ταυτόχρονη 
εμφάνιση στον τελικό χρήστη, σε κάθε χρονική στιγμή, μέχρι δεκαπέντε (15) 
συμβόλων (Αξιών - Δεικτών) και της συνοδευτικής με αυτά πληροφορίας. 

β) Η ανωτέρω αναφερόμενη «συνοδευτική πληροφορία» που μπορεί να 
αναμεταδίδεται με κάθε σύμβολο (Αξιών - Δεικτών) της αναμεταδιδόμενης 
Πληροφορίας ATHEX περιλαμβάνει: 

Ι. Υποχρεωτικά:  

i) Τελευταία τιμή (Δείκτη ή Τελευταίας Πράξης για σύμβολα Αξιών). 

ii) Ποσοστό μεταβολής τιμής από το προηγούμενο κλείσιμο. 



  
 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ THN ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ATHEX  

 

 Σελίδα 11 από 25 

 

II.Προαιρετικά:  

i) Διαφορά μεταβολής τιμής από το προηγούμενο κλείσιμο. 

ii) Τεμάχια τελευταίας πράξης για σύμβολα Αξιών. 

iii) Ώρα μεταβολής τιμής. 

iv) Ένδειξη μεταβολής τελευταίας τιμής ως ανοδική, καθοδική ή 
αμετάβλητη συγκριτικά με την προτελευταία τιμή. 

γ) Η ενημέρωση σε πραγματικό χρόνο, της συνοδευτικής πληροφορίας κάθε 
εμφανιζόμενου συμβόλου στον τελικό χρήστη, γίνεται μόνο μία (1) φορά σε κάθε 
πλήρη κύκλο μετάδοσης και εμφάνισης των συμβόλων (Αξιών - Δεικτών) που 
αποτελούν την μεταδιδόμενη Πληροφορία ATHEX. 

δ) Κάθε αλληλεπίδραση του τελικού χρήστη με την αναμεταδιδόμενη Πληροφορία 
ATHEX, συμπεριλαμβανομένου τυχόν δυνατότητα αλλαγής ταχύτητας ή φοράς στη 
συνεχή ροή της, μπορεί να πραγματοποιείται μόνο εφόσον τηρούνται όσα ορίζονται 
υπό στοιχεία α) έως γ) παραπάνω. 

ε) Ειδικά για την περίπτωση της αναμετάδοσης της Πληροφορίας μέσω Τηλεοπτικής 
Εκπομπής και μόνο, εναλλακτικά (ή ταυτόχρονα) με την συνεχή κυκλική ροή της 
Πληροφορίας σε μορφή μίας (1) ενιαίας ταινίας, η μετάδοση τύπου ticker μπορεί 
να εμφανίζεται κυλιόμενα στον χρόνο, για ελάχιστο χρονικό διάστημα, σε 
προκαθορισμένη θέση (παράθυρο). Κατά τα λοιπά η αναμετάδοση σε Τηλεοπτική 
Εκπομπή οφείλει να έχει τα ίδια χαρακτηριστικά που περιγράφονται στις 
περιπτώσεις α-δ ανωτέρω.» 

5 ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟN ΟΜΙΛΟ ΤΟΥ 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ 

5.1 Οι εταιρείες του  ομίλου του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δύναται να λαμβάνουν 
την πληροφορία από τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ. Εταιρεία του ομίλου του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δύναται να αναμεταδώσει την Πληροφορία στους δικούς 
της Συνδρομητές. Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ  ευθύνεται για την εξασφάλιση της 
ορθής συμμόρφωσης των εταιρειών του ομίλου του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ με 
όλους τους όρους της σύμβασης σαν κάθε τέτοια εταιρεία να ήταν συμβαλλόμενη στην 
παρούσα σύμβαση.  

5.2 Ο κατάλογος όλων των εταιριών του  ομίλου του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ (με 
λεπτομερή στοιχεία για την επωνυμία, την ταχυδρομική  και την ηλεκτρονική διεύθυνση) 
αποστέλλεται στο ATHEX και ισχύει μόνο εφόσον γίνεται αποδεκτός από το ATHEX 
εγγράφως και δεν προκύπτουν στοιχεία τυχόν ανάκλησης της αποδοχής του ATHEX. Όταν 
τα ζητά το ATHEX, ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα παρέχει επαρκή απόδειξη  για τα 
λεπτομερή στοιχεία των εταιριών του ομίλου του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ.  

5.3 Η Υπηρεσία θα ελέγχεται πλήρως από τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ και καμία 
εταιρία του ομίλου του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δεν θα επεμβαίνει ούτε θα 
παραποιεί την Υπηρεσία ή τον τρόπο εμφάνισής της. Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα 
ευθύνεται για τους Συνδρομητές των εταιριών του ομίλου και για την πρόσβασή τους στην 
πληροφορία. 

5.4 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ πρέπει να ελέγχει και να διαχειρίζεται το κεντρικό 
σύστημα που επιτρέπει στους συνδρομητές την πρόσβαση στην Πληροφορία.  
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5.5 Οι συσκευές/συνδρομητές που έχουν πρόσβαση στην πληροφορία μέσω 
αναμετάδοσης από εταιρία του ομίλου του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα 
συμπεριλαμβάνονται στις τριμηνιαίες αναφορές του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ. 

6 ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΧΕΣΗ VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ ΜΕ 
ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ/ ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΕΛΑΤΗ 

6.1 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια να 
εξασφαλίζει ότι οι Εταιρικοί Πελάτες και Συνδρομητές του θα χρησιμοποιούν την 
Πληροφορία σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης. Για το σκοπό αυτό ο 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα αναπαραγάγει τους ουσιώδεις όρους της παρούσας 
σύμβασης στη «Σύμβαση Συνδρομητή» ή σε κάθε περίπτωση θα εξασφαλίζει την έγγραφη 
αποδοχή των όρων αυτών από τους Συνδρομητές/Εταιρικούς Πελάτες του. 

6.2 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα μεταδίδει την πληροφορία στους Εταιρικούς 
Πελάτες και Συνδρομητές του μόνο μέσω των Συσκευών ή Υπηρεσιών που έχει αναφέρει 
στο ATHEX στο Παράρτημα Δ. Το ATHEX δύναται κατά την απόλυτη ευχέρειά του να 
ζητήσει από τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ να διακόψει τη μετάδοση της 
Πληροφορίας σε οποιοδήποτε χώρο στον οποίο ο Εταιρικός Πελάτης ή Συνδρομητής δεν 
μπορεί να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τη «Σύμβαση 
Συνδρομητή». Σε αυτές τις περιπτώσεις το ATHEX θα παρέχει έγγραφη ειδοποίηση (10) 
ημερών πριν τη διακοπή προς τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ τον Εταιρικό Πελάτη και 
τον Συνδρομητή. 

6.3 Κατά παρέκκλιση του άρθρου 2.3, Εταιρικός Πελάτης επιτρέπεται να έχει την ευθύνη 
για την αδειοδότηση αποκλειστικά και μόνο των Εσωτερικών του Χρηστών υπό την 
προϋπόθεση ότι προβαίνει αποκλειστικά και μόνο σε Εσωτερική αναμετάδοση της 
Πληροφορίας. Στην περίπτωση αυτή ο Εταιρικός Πελάτης: 

α)  Δεν υποχρεούται να υπογράψει σύμβαση Subvendor με το ATHEX   

β) Υπέχει ο ίδιος τις υποχρεώσεις του άρθρου 6.4 σε σχέση με τους Εσωτερικούς 
του Χρήστες 

γ) Υποχρεούται να αποστέλλει στον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ έγγραφη 
δήλωση (honesty statement) σε τριμηνιαία βάση για τον αριθμό των εσωτερικών 
χρηστών του, προκειμένου να συμπεριλαμβάνονται και αυτοί στις Αναφορές που 
θα αποστέλλει ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ στο ATHEX σύμφωνα με το 
Παράρτημα Δ της παρούσας. Η εν λόγω δήλωση πρέπει να αποστέλλεται εντός 
δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από τη λήξη του τριμήνου που αφορά το 
αργότερο. Εάν μία αδειοδότηση συνδρομητή αρχίζει ή λήγει κατά την περίοδο που 
καλύπτει η παραπάνω δήλωση, η ημερομηνία έναρξης ή λήξης αντίστοιχα θα 
εμφανίζεται στη δήλωση και θα λαμβάνεται υπόψη στις Αναφορές του  
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ. 

6.4 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα εξασφαλίζει ότι κάθε τελικός Συνδρομητής θα 
χρησιμοποιεί μοναδικό κωδικό πρόσβασης και αναγνώρισης συνδρομητή. Αυτός ο 
μοναδικός κωδικός πρόσβασης και αναγνώρισης χρήστη δεν μπορεί να χρησιμοποιείται σε 
διαφορετικές συσκευές ούτε στην ίδια συσκευή, ταυτόχρονα.  

6.5 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα προβλέπει στη σύμβαση συνδρομητή ή σε κάθε 
περίπτωση θα εξασφαλίζει και με άλλου είδους σύμβαση ότι κάθε συνδρομητής/εταιρικός 
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πελάτης δεν μπορεί να διαγράφει καμία ένδειξη πνευματικών δικαιωμάτων ή ιδιοκτησίας 
που περιέχει η πληροφορία.  

 6.6 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα εξασφαλίζει ότι οι συνδρομητές/εταιρικοί 
πελάτες του θα αποδέχονται εγγράφως τους παρακάτω όρους έναντι του ATHEX είτε στη 
σύμβαση συνδρομητή είτε σε άλλου είδους σύμβαση:  

α) ότι αναγνωρίζουν ότι το ATHEX έχει τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας στην 
πληροφορία. 

β) ότι αναγνωρίζουν ότι η Πληροφορία παρέχεται σύμφωνα με τους όρους 
ξεχωριστής σύμβασης με το ATHEX. 

γ) ότι αναγνωρίζουν  τους περιορισμούς στην αναμετάδοση της Πληροφορίας από 
τρίτους όπως έχει συμφωνηθεί με το ATHEX. 

δ) ότι θα παρέχουν κατόπιν αιτήματος του ATHEX ή του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ όλες τις απαιτούμενες πληροφορίες για τους 
σκοπούς του επιτόπιου ελέγχου ή  συμμόρφωσης προς τη σύμβαση, σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στο άρθρο 10, ιδίως ως προς τον τρόπο τήρησης των ιστορικών 
αρχείων. 

ε) ότι επιτρέπουν δικαίωμα επιτόπιου ελέγχου από τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ, το ATHEX ή τον διορισμένο εκπρόσωπό τους. 

στ) ότι αναγνωρίζουν την υποχρέωση του Συνδρομητή να χρησιμοποιεί την 
πληροφορία μόνο για εσωτερική επαγγελματική χρήση. 

ζ) ότι αποδέχονται, σε περίπτωση διαπίστωσης με οποιοδήποτε τρόπο της ύπαρξης 
διαφυγόντων κερδών του ATHEX λόγω της χρήσης της Πληροφορίας του ATHEX 
από τον Εταιρικό πελάτη κατά παράβαση των όρων χρήσης της Πληροφορίας της 
παρούσας Σύμβασης, να ευθύνονται άμεσα έναντι του ATHEX για την καταβολή 
απευθείας στο ATHEX των διαφυγόντων αυτών κερδών. 

6.7 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα λαμβάνει κάθε εύλογο μέτρο για να εξασφαλίζει 
ότι οι Συμβάσεις συνδρομητή που έχουν συναφθεί πριν την Ημερομηνία έναρξης της 
σύμβασης είναι σύμφωνες με τους όρους του άρθρου αυτού. 

6.8 Σε περίπτωση που η σύμβαση συνδρομητή  δεν περιλαμβάνει τους όρους του άρθρου 
αυτού και εάν η σύμβαση συνδρομητή είχε συναφθεί μετά την Ημερομηνία έναρξης της 
σύμβασης, ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δεν θα μεταδίδει την Πληροφορία σε αυτόν 
τον συνδρομητή/εταιρικό πελάτη. 

6.9 Σε περίπτωση μη πληρωμής ή μη συμμόρφωσης από τον συνδρομητή προς τους όρους 
της Σύμβασης συνδρομητή, ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα σταματά να μεταδίδει την 
Πληροφορία σε αυτόν τον συνδρομητή/εταιρικό πελάτη και θα ενημερώνει το ATHEX. 

6.10 Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο ο Εταιρικός Πελάτης δεν καταβάλει στο 
ATHEX διαφυγόντα κέρδη ή αδυνατεί να τα καταβάλει για αντικειμενικούς λόγους 
σύμφωνα με την 6.6 (ζ) της παρούσας, τότε το ATHEX θα δικαιούται να στραφεί απευθείας 
κατά του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ και να διεκδικήσει από αυτόν τα εν λόγω ποσά 
λόγω σωρευτικής αναδοχής χρέους μεταξύ του πρώτου και του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ για την αιτία αυτή. 

6.11 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα παρέχει στο ATHEX, εάν του ζητηθεί, 
υποδείγματα όλων των τύπων συμβάσεων συνδρομητή που σχετίζονται με την 
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πληροφορία. Η παροχή τέτοιων υποδειγμάτων δεν θα θεωρείται ότι σημαίνει ότι το ATHEX 
τα εγκρίνει. 

6.12 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ υποχρεούται να ενσωματώνει στις αναφορές της 
παραγράφου 9.2 τον αριθμό των εσωτερικών χρηστών κάθε Εταιρικού του Πελάτη. 

6.13. Σε περίπτωση μη αποστολής από Εταιρικό Πελάτη προς τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ της Δήλωσης που προβλέπεται στο άρθρο 6.3 (γ) για δύο 
(2) συνεχόμενες φορές, ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα οφείλει να διακόπτει άμεσα 
την παροχή της Πληροφορίας προς τον Εταιρικό Πελάτη και να ενημερώνει το ATHEX. Για 
το σκοπό αυτό ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα ενημερώνει άμεσα το ATHEX για κάθε 
επανειλημμένη υπέρβαση της ανωτέρω προθεσμίας ή μη αποστολή της Δήλωσης του 
άρθρου 6.3 (γ). Το ATHEX δικαιούται να ζητήσει από τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ, 
ακόμα και εκτός Επιτόπιου Ελέγχου, να του υποβάλει τις Δηλώσεις του άρθρου 6.3 (γ) 
των εταιρικών πελατών του.  

6.14. Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ υποχρεούται να ενημερώνει το ATHEX άμεσα, πριν 
την έναρξη της χρήσης, για κάθε Εταιρικό Πελάτη που προβαίνει σε εσωτερική 
αναμετάδοση, εφόσον ο τελευταίος προβαίνει ο ίδιος σε αδειοδότηση των Εσωτερικών 
Χρηστών Η ανωτέρω ενημέρωση θα διενεργείται με την αποστολή μηνύματος στο ATHEX 
μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, και θα περιλαμβάνει ενδεικτικά στοιχεία του 
εταιρικού πελάτη όπως: επωνυμία, έδρα, ηλεκτρονική διεύθυνση ιστοσελίδας, υπευθύνους 
επικοινωνίας, ημερομηνία έναρξης εσωτερικής αναμετάδοσης, κλπ, σύμφωνα με το 
υπόδειγμα V-06 στο Παράρτημα Δ της παρούσας. 

6.15 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ υποχρεούται να ενημερώνει το ATHEX άμεσα για 
κάθε Εταιρικό Πελάτη/συνδρομητή που προβαίνει σε χρήση υπηρεσίας Non-Display Data 
πριν την έναρξη της χρήσης σύμφωνα με το υπόδειγμα V-04 στο Παράρτημα Δ της 
παρούσας.» 

7 ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ  ΜΕ ΤΗ ΣΧΕΣΗ VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ 

7.1 Σε περίπτωση ύπαρξης συμφωνίας συνεργασίας μεταξύ του VENDOR και  ενός 
SUBVENDOR, ο VENDOR θα ενημερώνει αμέσως το ATHEX για τη συνεργασία αυτή. Ο 
VENDOR επιτρέπεται να παρέχει την πληροφορία στον SUBVENDOR αυτόν μόνο αφού ο 
τελευταίος συνάψει σύμβαση με το ATHEX για τη χρήση της Πληροφορίας. Η έναρξη και 
διακοπή της παροχής της πληροφορίας από τον VENDOR στον SUBVENDOR πάντα γίνεται 
με προηγούμενη γραπτή εντολή του ATHEX. Οι  SUBVENDORS που λαμβάνουν μόνο 
Πληροφορία Με Καθυστέρηση  δεν υποχρεούνται σε υπογραφή τέτοιας σύμβασης άμεσα 
με το ATHEX. 

7.2 Ο SUBVENDOR δεν επιτρέπεται να παρέχει την πληροφορία σε άλλον SUBVENDOR με 
οποιοδήποτε τρόπο. 

7.3. Σε περίπτωση που κάποιος SUBVENDOR παραβιάζει κάποια από τις υποχρεώσεις που 
του επιβάλλονται στα πλαίσια της σύμβασής του με το ATHEX, ο VENDOR που του 
αναμεταδίδει την πληροφορία οφείλει να διακόψει άμεσα την αναμετάδοση της 
πληροφορίας στον SUBVENDOR,  διαφορετικά το ATHEX θα δικαιούται να διακόψει άμεσα 
την παροχή της πληροφορίας στον VENDOR αυτό. 

7.4 Ο  VENDOR υποχρεούται καθόλη την Διάρκεια να ενημερώνει το ATHEX εγγράφως για 
τα λεπτομερή στοιχεία καθώς και για κάθε αλλαγή τους σε σχέση με τους SUBVENDORS. 
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8 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ 

8.1 Η αναμετάδοση της πληροφορίας πρέπει να διενεργείται από τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ μόνο μέσω του συστήματος αναμετάδοσης ή των 
πληροφοριακών υπηρεσιών του που περιγράφονται στο Παράρτημα ΣΤ με την επιφύλαξη 
της παραγράφου 6.3. Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα ευθύνεται για τους υπαλλήλους 
του στους οποίους χορηγεί πρόσβαση στην πληροφορία. 

8.2 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα εγκαθιστά κατάλληλα συστήματα ελέγχου και 
ασφάλειας που είναι εναρμονισμένα με τις τεχνολογικές εξελίξεις που είναι απαραίτητα για 
την αποφυγή παράνομης  χρήσης της πληροφορίας ή χρήσης κατά τρόπο που αντίκειται 
στην παρούσα σύμβαση. Συγκεκριμένα, ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ οφείλει να 
διαθέτει τα κατάλληλα τεχνικά μέσα προκειμένου να εξασφαλίζει ότι οι συνδρομητές και 
οι εταιρικοί πελάτες σε καμία περίπτωση δεν θα μπορούν να αναμεταδώσουν την 
πληροφορία όλη ή εν μέρει σε οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο. 

8.3 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα: 

α) Εγκαθιστά δικά του συστήματα ασφαλείας του μηχανολογικού εξοπλισμού και 
του λογισμικού, ιδίως σύστημα (firewall) που εξασφαλίζει τα πληροφοριακά και 
τηλεπικοινωνιακά συστήματα από την παρείσφρηση τρίτων που δεν είναι 
εξουσιοδοτημένοι βάσει της παρούσας σύμβασης και  

β) κάθε μετατροπή στο σύστημα μετάδοσης ή στις πληροφοριακές υπηρεσίες του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα υπόκειται σε λεπτομερή γνωστοποίηση προς το 
ATHEX και το τελευταίο θα έχει το δικαίωμα να ελέγξει κάθε τέτοια μετατροπή πριν 
να χρησιμοποιηθεί από τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ. Η γνωστοποίηση 
τέτοιων μετατροπών προς το ATHEX δεν θα θεωρείται ότι σημαίνει ότι το ATHEX 
τις αποδέχεται ή τις εγκρίνει. 

8.4 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δεν δικαιούται να χρησιμοποιεί το σύστημα 
αναμετάδοσης ή τις πληροφοριακές υπηρεσίες σε περίπτωση που το ATHEX θεωρεί ότι δεν 
έχει λάβει τα ελάχιστα μέτρα ασφαλείας που εξασφαλίζουν συμμόρφωση με τους όρους 
χρήσης και αναμετάδοσης της πληροφορίας που περιγράφονται στην παρούσα σύμβαση. 

9 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ 

9.1 Οι ειδικές υποχρεώσεις του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ εκτίθενται στο Παράρτημα 
Δ. 

9.2 Εντός (20) ημερών από το τέλος κάθε ημερολογιακού τριμήνου, ο 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα αποστέλλει στο ATHEX μία αναφορά, σύμφωνα με τα 
ειδικότερα οριζόμενα στο Παράρτημα Δ. 

10 ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΠΙΤΟΠΙΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΟΥ ATHEX  

10.1 Το ATHEX δύναται κατόπιν εγγράφου ειδοποιήσεως προ τριάντα (30) ημερών προς 
τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ (ή νωρίτερα εφόσον συμφωνεί ο 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ) να προβεί σε επιτόπιο έλεγχο, με δικά του έξοδα (του 
ATHEX), των αρχείων και των συστημάτων του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ που 
σχετίζονται με τη χρήση της πληροφορίας, κατά τη διάρκεια των κανονικών εργασίμων 
ωρών και σύμφωνα με τις απαιτήσεις ασφαλείας και εχεμύθειας του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ προκειμένου να εξακριβώσει τη συμμόρφωση προς τη 



  
 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ THN ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ATHEX  

 

 Σελίδα 16 από 25 

 

σύμβαση αυτή, ιδίως την πληρότητα και την ακρίβεια των αναφορών και των σχετικών 
πληρωμών που αναφέρονται στα άρθρα 9 και 12. Προθεσμία ειδοποίησης δέκα (10) 
ημερών θα δίδεται όταν το ATHEX έχει εύλογους λόγους να θεωρεί ότι έχει παραβιασθεί η 
σύμβαση από τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ ή συνδρομητή του, Εταιρικό πελάτη  ή 
άλλο SUBVENDOR. Το ΑΤΗΕΧ διατηρεί το δικαίωμα να αναθέσει τη διενέργεια επιτόπιων 
ελέγχων κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στο παρόν άρθρο σε τρίτο πρόσωπο-ελεγκτή 
που έχει επιλέξει κατά την απόλυτη κρίση του. Όπου στο παρόν άρθρο αναφέρεται το 
δικαίωμα ελέγχου του ΑΤΗΕΧ ως τέτοιο νοείται τόσο το δικαίωμα που ασκείται απευθείας 
από το ΑΤΗΕΧ όσο και το αντίστοιχο δικαίωμα που ασκείται από άλλο πρόσωπο (φυσικό ή 
νομικό) στο οποίο έχει ανατεθεί από το ΑΤΗΕΧ. 

10.2 Και οι δύο συμβαλλόμενοι θα συνεργάζονται για να εξασφαλίζουν ότι ο σκοπός του 
ελέγχου θα επιτυγχάνεται με τη λιγότερη δυνατή διατάραξη των επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων του αντισυμβαλλόμενου, συμπεριλαμβανομένων των συνδρομητών όπου 
εφαρμόζεται. Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα επιτρέπει στο/α πρόσωπο/α που 
ενεργεί/ούν ως Ελεγκτή/ές πρόσβαση στον τόπο παροχής της υπηρεσίας στις 
εγκαταστάσεις του, τα αρχεία, τα συστήματα μετάδοσης και τις πληροφοριακές υπηρεσίες 
του εν γένει και θα παρέχει στον/ους Ελεγκτή/ές κάθε απαραίτητη βοήθεια για την 
εκπλήρωση του έργου τους. Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα λαμβάνει κάθε νομικό 
και τεχνικό μέτρο που απαιτείται για να μπορεί το ATHEX να διεξάγει τους 
προαναφερόμενους ελέγχους, αποκτώντας τις εξουσιοδοτήσεις που αναφέρονται στις 
συμφωνίες του με τους συνδρομητές  και ειδικότερα εκείνες που απορρέουν από τη 
νομοθεσία για την προστασία προσωπικών δεδομένων. 

10.3 Το ATHEX διατηρεί το δικαίωμα να επαληθεύει την ακρίβεια της πληροφόρησης που 
παρέχει ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ στις αναφορές του (π.χ. σε σχέση με τις 
συσκευές/συνδρομητές ανά προϊόν πληροφορίας). Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ 
συμφωνεί ότι το ATHEX θα έχει πρόσβαση σε: 

α) όλες τις συμβάσεις μεταξύ VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ και των συνδρομητών 
και εταιρικών πελατών του που σχετίζονται με την παροχή της πληροφορίας και 
ιδίως τις συμβάσεις συνδρομητή 

β) τα αρχεία του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ με τα τιμολόγια, τις πληρωμές και 
άλλα έσοδα και όλα τα έγγραφα λογιστικής, τεχνικής ή άλλης φύσης βάσει των 
οποίων μπορεί να εξακριβωθεί η ορθή εκπλήρωση της σύμβασης και  

γ) στον τόπο παροχής της υπηρεσίας του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ ή και σε 
κάθε άλλο τόπο στον οποίο οι εταιρίες του ομίλου του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ λαμβάνουν ή επεξεργάζονται την Πληροφορία. 

10.4 Σε σχέση με τη χρήση της Πληροφορίας ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα πρέπει 
να τηρεί επαρκή λογιστικά αρχεία. Το ATHEX θα δικαιούται να ζητήσει να συνοδεύονται οι 
λογιστικές καταστάσεις του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ από δήλωση του λογιστή του, 
με έξοδα του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ, ώστε οι λογιστικές καταστάσεις  να είναι 
ορθές και να δίδουν σωστή εικόνα της κατάστασης ή να ελέγχονται οι λογιστικές 
καταστάσεις του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ από ελεγκτή που θα διορίσει το ATHEX με 
έξοδα του ATHEX. 

10.5 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ υποχρεούται να τηρεί επαρκή λογιστικά αρχεία 
(συμπεριλαμβανομένων των τιμολογίων και των συμβάσεων συνδρομητή) και 
ηλεκτρονικά αρχεία που περιέχουν τα στοιχεία της αδειοδότησης στην πληροφορία. Αυτά 
τα αρχεία και οι φάκελοι πρέπει να περιγράφουν αναλυτικά τα στοιχεία πώλησης ανά 
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προϊόν και επίπεδο πληροφορίας και ανά είδος υπηρεσίας και ανά κατηγορία πελάτη 
(Συνδρομητές, Εταιρικοί Πελάτες, Subvendors). 

10.6 Πρόσβαση (για  προσθήκη/διαγραφή/μεταβολή) στα ηλεκτρονικά φακέλους θα 
επιτρέπεται μόνο σε εξουσιοδοτημένα άτομα και πρέπει να τηρείται ηλεκτρονική ακολουθία 
όλων των εγγραφών (audit trail). Τα αρχεία πρέπει να τηρούνται κατά τρόπο που να 
διατηρείται η ιστορικότητα των εγγραφών, συμπεριλαμβανομένων των ημερομηνιών όλων 
των μεταβολών αδειοδότησης (προσθήκες/διαγραφές των συνδρομητών – κωδικών 
αναγνώρισης ανά πληροφοριακό προϊόν /επίπεδο/είδος υπηρεσίας, κατηγορία πελάτη). 

10.7 Όλα τα παραπάνω αρχεία και φάκελοι πρέπει να τηρούνται για τουλάχιστον πέντε 
(5) χρόνια και σε περίπτωση απώλειάς τους να ενημερώνεται το ATHEX σχετικά με το 
μέγεθος/έκταση της απώλειας. 

10.8 Όλα τα βιβλία, αρχεία και τα συστήματα που επιθεωρούνται στα πλαίσια ελέγχου και 
όλα τα απαραίτητα έγγραφα εργασίας θα αντιμετωπίζονται από τους ελεγκτές και τους 
διορισθέντες εκπροσώπους τους ως απολύτως εμπιστευτικά. Το ATHEX θα εξασφαλίζει ότι 
οι  ελεγκτές που διορίζει θα συμμορφώνονται με τις διατάξεις εχεμύθειας που αναφέρονται 
στην παρούσα σύμβαση. Οι πληροφορίες αυτές έχουν χαρακτήρα εμπιστευτικό και 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν από το ATHEX μόνο για την προάσπιση των συμφερόντων 
του δικαστικώς. 

10.9 Θα τηρείται ξεχωριστός φάκελος για κάθε Συνδρομητή και Εταιρικό Πελάτη και 
SUBVENDOR κατά τρόπο που θα εξασφαλίζει την εξακρίβωση τουλάχιστον της παρακάτω 
πληροφορίας: 

α) έναρξη, διάρκεια, διακοπή, ανανέωση της σύμβασης συνδρομητή, 
ονοματεπώνυμο, είδος υπηρεσίας, κωδικός αναγνώρισης συνδρομητή, προϊόντα 
και επίπεδα πληροφορίας 

β) ημερομηνία καταχώρησης κάθε εισαγωγής κωδικού αναγνώρισης συνδρομητή 
στο πληροφοριακό σύστημα του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ. 

10.10 Σε περίπτωση που αποκαλυφθεί από τον έλεγχο ότι υπάρχουν διαφυγόντα έσοδα 
του ATHEX σε σχέση με την περίοδο που καλύπτει ο έλεγχος, ο 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ πρέπει να καταβάλλει στο ATHEX τα διαφυγόντα αυτά 
έσοδα με το εκάστοτε ισχύοντα νόμιμο τόκο υπερημερίας. Σε περίπτωση που τα 
διαφυγόντα έσοδα του ATHEX είναι περισσότερο από 10% σε σχέση με το σύνολο των 
χρεώσεων που το ATHEX δικαιούται να εισπράξει για την περίοδο του ελέγχου, ο 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα υποχρεούται να καταβάλλει στο ATHEX και όλα τα 
έξοδα του ελέγχου (συμπεριλαμβανομένων των εξόδων ταξιδίου και διαμονής). Σε 
περίπτωση που είναι αδύνατος ο καθορισμός των ποσών που θα είχαν εισπραχθεί από το 
ATHEX,  ο υπολογισμός του πληρωτέου ποσού θα βασισθεί στα στοιχεία που αντιστοιχούν 
σε παρόμοιο διανομέα πληροφορίας ο οποίος κατά την επίμαχη περίοδο ανέφερε στο 
ATHEX τον υψηλότερο αριθμό συσκευών πρόσβασης/χρηστών και αιτήσεων για 
πληροφορία σε σχέση με το αντίστοιχο προϊόν πληροφορίας και το αντίστοιχο επίπεδο 
πληροφορίας με αυτό του αντισυμβαλλόμενου.  

10.11 Το ATHEX δικαιούται να ζητά από τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ σε περιοδικά 
χρονικά διαστήματα να του παρέχει το ονοματεπώνυμο και την διεύθυνση των 
συνδρομητών του και λεπτομέρειες για τις συσκευές πρόσβασης που χρησιμοποιεί κάθε 
συνδρομητής όποτε το κρίνει απαραίτητο για την διενέργεια των κατάλληλων ελέγχων.  
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10.12 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ υποχρεούται να επιτρέπει την πρόσβαση στο 
ATHEX σε όλα τα σχετικά έγγραφα και τις τεχνικές υποδομές που σχετίζονται με τη χρήση 
ή την αναμετάδοση της υπηρεσίας Non-Display Data. 

10.13. Σε περίπτωση που αποκαλυφθεί από τον έλεγχο ότι ο 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ έχει παραλείψει να ζητήσει την αποστολή της Δήλωσης του 
άρθρου 6.3 (γ), το ATHEX θα δικαιούται να επιλέξει κατά την απόλυτη κρίση του ένα από 
τα παρακάτω μέτρα: 

α) να υπολογίσει και να τιμολογήσει τα διαφυγόντα κέρδη του ακόμα και σε 
αναδρομική βάση, με βάση κατάλληλα κριτήρια, όπως ενδεικτικά Αναφορές άλλων 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ παρόμοιου μεγέθους. 

β) να διακόψει την παροχή της Πληροφορίας προς τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ 

γ) να εξαρτήσει τη συνέχιση της παρούσας Σύμβασης υπό την αίρεση της 
υπογραφής σύμβασης Subvendor με κάποιους ή και με όλους τους πελάτες του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ 

δ) να καταγγείλει την παρούσα Σύμβαση» 

11 ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΧΡΕΩΣΕΩΝ Η/ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 

11.1 Κάθε καθυστέρηση του αντισυμβαλλόμενου στην πληρωμή οποιουδήποτε ποσού που 
οφείλεται με βάση την παρούσα σύμβαση δίνει στο ATHEX το δικαίωμα να προβεί στην 
άμεση διακοπή της παροχής της πληροφορίας προς τον αντισυμβαλλόμενο, αζημίως μετά 
από προηγούμενη ειδοποίηση του τελευταίου προ πέντε (5) εργασίμων ημερών. Η 
επανέναρξη της παροχής πληροφορίας από το ATHEX στον αντισυμβαλλόμενο 
πραγματοποιείται κατά την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ημέρα πληρωμής 
των οφειλόμενων ποσών από τον αντισυμβαλλόμενο, βάσει σχετικού αποδεικτικού 
εγγράφου. 

11.2 Επίσης το ανωτέρω δικαίωμα άμεσης διακοπής της παροχής της πληροφορίας προς 
τον αντισυμβαλλόμενο δύναται να ασκήσει το ATHEX με τους προαναφερόμενους όρους 
και στην περίπτωση είτε α) μη υποβολής ή καθυστέρησης του αντισυμβαλλομένου στην 
υποβολή των αναφορών, είτε β) υποβολής ανακριβών αναφορών. 

11.3 O VENDOR / SUBVENDOR θα καταβάλλει στο ATHEX αποζημίωση σε περίπτωση που 
η μη συμμόρφωση με τις υποχρεώσεις του για ενημέρωση του ATHEX εμποδίζει το ATHEX 
να τιμολογήσει τα σχετικά ποσά σύμφωνα με τους όρους της παρούσας σύμβασης ή σε 
περίπτωση που υπάρχουν παραλείψεις ή ανακρίβειες στις αναφορές που αποστέλλονται 
σύμφωνα με το παράρτημα Δ. Η αποζημίωση θα βασισθεί στα στοιχεία που αντιστοιχούν 
σε παρόμοιο διανομέα πληροφορίας ο οποίος κατά την επίμαχη περίοδο ανέφερε στο 
ATHEX τον υψηλότερο αριθμό συσκευών πρόσβασης/χρηστών και αιτήσεων για 
πληροφορία σε σχέση με το αντίστοιχο προϊόν πληροφορίας και το αντίστοιχο επίπεδο 
πληροφορίας με αυτό του αντισυμβαλλόμενου.  

11.4 Τέλος, στις ανωτέρω περιπτώσεις του 11.3 το ATHEX έχει το δικαίωμα πρόωρης 
καταγγελίας της παρούσας αζημίως. 
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12 ΧΡΕΩΣΕΙΣ 

12.1 Για την χορήγηση της πληροφορίας και του δικαιώματος χρήσης της σύμφωνα με 
τους όρους της σύμβασης, ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα καταβάλει στο ATHEX 
σωρευτικά όλες τις αντίστοιχες χρεώσεις που περιγράφονται στο Παράρτημα Γ (χρέωση 
σύνδεσης, σταθερή ετήσια συνδρομή, μεταβλητή μηνιαία χρέωση κλπ).  

12.2 Οι χρεώσεις θα πληρώνονται σε ευρώ στον τραπεζικό λογαριασμό που θα ορίζει το 
ATHEX. Όλες οι  χρεώσεις δεν περιλαμβάνουν ΦΠΑ ή άλλο τοπικό φόρο που προκύπτει 
από τη σύμβαση, οι οποίοι βαρύνουν τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ. 

12.3 Το ATHEX δύναται να αναθεωρεί οποτεδήποτε τις χρεώσεις αυτές μετά από 
προηγούμενη έγγραφη ειδοποίηση προ ενενήντα (90) ημερών το ATHEX προς τους 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ, υπό τον όρο ότι οι αναθεωρήσεις αυτές: i) θα 
εφαρμόζονται ισότιμα σε όλους τους VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ του ATHEX που έχουν 
επιλέξει το ίδιο προϊόν πληροφορίας και ii) θα τίθενται σε ισχύ από την πρώτη εργάσιμη 
ημέρα ενός μήνα. 

12.4 Εάν η αναθεώρηση επιφέρει αύξηση στις χρεώσεις, ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ 
θα δικαιούται να ασκήσει το δικαίωμα καταγγελίας της σύμβασης αυτής με προηγούμενη 
έγγραφη ειδοποίηση προς το ATHEX εντός τριάντα (30) ημερών από την ειδοποίηση του 
ATHEX που αναφέρεται στην παράγραφο 12.3. Η σύμβαση θα λήγει την ημερομηνία που 
θα τίθεται σε ισχύ η σχετική αύξηση των χρεώσεων. 

12.5 Όλες οι ληξιπρόθεσμες οφειλές θα βαρύνονται με τον εκάστοτε νόμιμο τόκο 
υπερημερίας. Επιπλέον όλα τα εξωδικαστικά και δικαστικά έξοδα θα βαρύνουν πλήρως τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ.  Σε περίπτωση πρόωρης λήξης ή καταγγελίας της 
σύμβασης κάθε τυχόν προκαταβληθείσα σταθερή χρέωση θα παρακρατείται από το ATHEX 
και δεν επιστρέφεται αναλογικά στον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ και κάθε εκκρεμής 
οφειλή θα καθίσταται ληξιπρόθεσμη και άμεσα απαιτητή. 

12.6 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ απαλλάσσεται από την υποχρέωση να καταβάλει 
στο ATHEX τις αντίστοιχες χρεώσεις που ορίζονται στο Παράρτημα Γ στην ακόλουθη 
περίπτωση: 

Διακοπή της παροχής πληροφορίας προς τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ από 
υπαιτιότητα του ATHEX: η σταθερή ετήσια συνδρομή που αντιστοιχεί στις μέρες, κατά τις 
οποίες σημειώνεται διακοπή στην παροχή πληροφορίας, θα εκπίπτει από τις πληρωμές του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ. Ως "ημέρα διακοπής" ορίζεται κάθε ημέρα, στην οποία η 
διάρκεια της διακοπής πληροφορίας υπερβαίνει το ήμισυ της συνεδρίασης.  

12.7 Ρητώς συμφωνείται ότι σε περίπτωση ύπαρξης οποιασδήποτε εκκρεμούς οφειλής του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ έναντι του ATHEX που προέρχεται από προγενέστερη, της 
παρούσας, σύμβαση παροχής της Πληροφορίας του ATHEX, κάθε  χρηματική καταβολή 
του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα λογίζεται ότι γίνεται προς εξόφληση των τυχόν 
αυτών προγενέστερων οφειλών.   

12.8 Το ATHEX θα αποστέλλει τα τιμολόγια στη διεύθυνση της έδρας του 
αντισυμβαλλόμενου, εκτός αν ορίζεται διαφορετικά στο Παράρτημα Δ. 

12.9 Οι χρεώσεις του Τιμοκαταλόγου του παραρτήματος Γ είναι οι εξής: 

Ι.    ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ 

ΙΙ.   ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ 
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ΙΙΙ.  ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ  

12.10. Οι χρεώσεις για τη χορήγηση της πληροφορίας και του δικαιώματος χρήσης 
εφαρμόζονται ανά συγκεκριμένο Ιστότοπο ή συγκεκριμένη Τηλεοπτική Εκπομπή κατά 
περίπτωση, όπως το όνομα αυτών ρητά έχει συμφωνηθεί στην επί μέρους σύμβαση μεταξύ 
του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΥΣ και του Παρόχου Ιστοτόπου ή Τηλεοπτικής Εκπομπής. 

I ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ 

I.I Χρέωση σύνδεσης 

Η χρέωση σύνδεσης εφαρμόζεται μόνο στους VENDOR/ είτε συνδέονται άμεσα οι ίδιοι με 
το ATHEX είτε έμμεσα (μέσω τηλεπικοινωνιακού ενδιάμεσου φορέα).  Η χρέωση σύνδεσης 
δεν εφαρμόζεται στους SUBVENDORS. 

Η χρέωση σύνδεσης καταβάλλεται στο ATHEX μόνο εφ’ άπαξ εντός δέκα (10) ημερών από 
τη σύνδεση του VENDOR με το ATHEX. Στην περίπτωση  επανασύνδεσης του VENDOR με 
το ATHEX μετά από τυχόν διακοπή της σύνδεσης που οφείλεται σε επιλογή ή υπαιτιότητα 
του VENDOR και εφόσον ο εξοπλισμός του VENDOR έχει απομακρυνθεί από τις 
εγκαταστάσεις του ATHEX κατά το διάστημα αυτό, θα οφείλεται εκ νέου η καταβολή της 
εφάπαξ χρέωσης σύνδεσης. Σε περίπτωση εξαγοράς ή συγχώνευσης του VENDOR με άλλο 
νομικό πρόσωπο, που είτε είναι  VENDOR είτε όχι, δεν θα οφείλεται νέα καταβολή της 
εφάπαξ χρέωσης σύνδεσης, εφόσον αυτή έχει καταβληθεί πλήρως από την εταιρία- 
VENDOR που εξαγοράσθηκε / συγχωνεύθηκε. 

I.II Σταθερή ετήσια συνδρομή 

Η Σταθερή ετήσια συνδρομή εφαρμόζεται στους VENDOR και στους SUBVENDORs. Η 
σταθερή ετήσια συνδρομή που αφορά το κάθε προϊόν πληροφορίας καταβάλλεται στο 
ATHEX ετησίως, σε 4 ισόποσες τριμηνιαίες δόσεις, τιμολογείται κατά την έναρξη κάθε 
ημερολογιακού τριμήνου και εξοφλείται εντός 45 ημερών από την ημέρα έκδοσης κάθε 
αντίστοιχου τιμολογίου. 

Η τιμολόγηση αρχίζει από την Ημερομηνία Έναρξης. 

II ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Η μεταβλητή χρέωση που περιγράφεται στο Παράρτημα Γ εφαρμόζεται στους VENDOR και 
στους SUBVENDORS και θα υπολογίζεται σε μηνιαία βάση ανάλογα με το προϊόν 
πληροφορίας και το επίπεδο πληροφορίας που εφαρμόζεται σε κάθε περίπτωση ως εξής 
βάσει: 

α) του αριθμού συσκευών/συνδρομητών.  

β) του αριθμού των αιτήσεων (per quote/per request). 

γ) των ακαθάριστων μηνιαίων εσόδων (μόνο για το προϊόν Πληροφορίας της 
Αγοράς Αξιών). 

δ) με άλλο τρόπο που εκάστοτε ορίζεται από το ATHEX. 
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Η μεταβλητή χρέωση βάσει του αριθμού συσκευών/συνδρομητών εφαρμόζεται σε όλες τις 
συσκευές μέσω των οποίων είναι δυνατή η πρόσβαση στην πληροφορία. Κάθε συσκευή 
που δίνει τη δυνατότητα πρόσβασης στην πληροφορία υπολογίζεται για τη σχετική 
μεταβλητή μηνιαία χρέωση, βάσει της σύμβασης συνδρομητή. 

Το ATHEX τιμολογεί τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ σε τριμηνιαία βάση με βάση τις 
αναφορές του τελευταίου. 

Η μεταβλητή μηνιαία χρέωση καταβάλλεται εντός σαράντα πέντε (45) ημερών από την 
ημέρα έκδοσης κάθε τιμολογίου, με βάση τις αναφορές που συντάσσονται από τον 
αντισυμβαλλόμενο και υποβάλλονται στο ATHEX, σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στο 
Παράρτημα Δ. 

Ειδικοί όροι για τον υπολογισμό της Μηνιαίας Μεταβλητής Χρέωσης ανά συσκευή 
για Μη Επαγγελματίες Συνδρομητές: 

α) Ένας Συνδρομητής που επιθυμεί να θεωρείται ως Μη Επαγγελματίας 
Συνδρομητής πρέπει να δηλώσει στον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ στη Σύμβαση 
Συνδρομητή (συμπεριλαμβανομένων των συμβάσεων τύπου click-on για ιστότοπο) 
ότι αποδέχεται τον Ορισμό του Μη Επαγγελματία Συνδρομητή, ο οποίος πρέπει να 
συμπίπτει με τον αντίστοιχο της Παρούσας 

β)  Ο ορισμός του Μη Επαγγελματία Συνδρομητή πρέπει να εμφαίνεται με τέτοιο 
τρόπο ώστε κάθε πρόσωπο που επιθυμεί να αποκτήσει αυτή την ιδιότητα όπως αυτή 
περιγράφεται ανωτέρω, γνωρίζει αυτούς τους όρους. 

γ) Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ επιτρέπεται να χρησιμοποιεί τη Χρέωση ανά 
Συσκευή για Μη Επαγγελματίες Συνδρομητές εάν ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ 
μπορεί να αποδείξει κάθε φορά, συμπεριλαμβανομένης της διαδικασίας του 
επιτόπιου ελέγχου, ικανοποιητικά για το ATHEX ότι ο Μη Επαγγελματίας 
Συνδρομητής συμμορφώνεται με τους όρους που περιγράφονται στους Ορισμούς 
της Παρούσας 

δ) ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ θα τηρεί επαρκή αρχεία για το σκοπό αυτό. 

III ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ  

Επιπλέον των ανωτέρω υπό στοιχεία Ι και ΙΙ χρεώσεων, το ATHEX θα χρεώνει τον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ και με επιπλέον σταθερή ετήσια χρέωση ανάλογα με την 
αντίστοιχη ειδική υπηρεσία που ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δύναται να παρέχει με 
βάση το οριζόμενα στο Παράρτημα Γ. Η σταθερή αυτή χρέωση θα καταβάλλεται στο ATHEX 
ετησίως και θα προκαταβάλλεται σε 4 ισόποσες τριμηνιαίες δόσεις από την Ημερομηνία 
Έναρξης, εντός 45 ημερών από  την έκδοση του αντίστοιχου τιμολογίου.  

13 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΗ 

13.1 Το ATHEX θα αποζημιώσει τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ για κάθε άμεση ζημία 
και έξοδα (συμπεριλαμβανομένων των νομικών εξόδων) που θα υποστεί ο δεύτερος από 
την έγερση οποιασδήποτε αξίωσης σύμφωνα με την οποία η χρήση της πληροφορίας βάσει 
της παρούσας σύμβασης παραβιάζει τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτου. 

13.2 Το ATHEX δεν θα ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια, ζημία, έξοδα, απαιτήσεις και 
δαπάνες που γεννώνται από: 
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α) μηχανική ή ηλεκτρική  ή τηλεφωνική βλάβη ή διακοπή ή δυσλειτουργία 
υπολογιστή και/ή  συσκευής μετάδοσης ή λήψης  στοιχείων  και/ή  βοηθητικού 
εξοπλισμού ή οποιασδήποτε άλλης αιτίας πάνω από τον εύλογο έλεγχο του ATHEX 
και 

β) από οποιοδήποτε λάθος ή παράλειψη στη συλλογή, αντιγραφή, επεξεργασία, 
αποθήκευση, διάθεση ή παροχή της πληροφορίας εκτός αν έχει προκληθεί από 
βαρεία αμέλεια του ATHEX. 

13.3 Η συνολική ευθύνη του ATHEX έναντι του VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ βάσει της 
παρούσας που γεννάται είτε από αμέλεια, είτε από παραβίαση της σύμβασης, αποζημίωση, 
παραπλανητική δήλωση ή άλλη αιτία δεν θα υπερβαίνει το ποσό που ισούται στο σύνολο 
(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) της ετήσιας σταθερής συνδρομής που καταβάλλονται 
στο ATHEX από τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ για τους (12) μήνες που προηγούνται 
των περιστάσεων που αποτελούν τον γενεσιουργό λόγο της αξίωσης σε σχέση με αυτή τη 
σύμβαση. 

13.4 Κανένας συμβαλλόμενος δεν θα ευθύνεται έναντι του άλλου για κάθε έμμεση, ειδική 
ή απώτερη ζημία που περιλαμβάνει ενδεικτικά απώλεια κερδών, επιχειρηματικά έσοδα ή 
φήμη και πελατεία ή απώλεια στοιχείων που προκύπτουν από τη σύμβαση αυτή. 

13.5 Κανένας συμβαλλόμενος δεν θα ευθύνεται ή δεν θα θεωρείται υπερήμερος βάσει της 
παρούσας για οποιαδήποτε μη εκπλήρωση των υποχρεώσεών του βάσει της παρούσας που 
προκύπτει άμεσα ή έμμεσα από γεγονότα ή από περιστάσεις πάνω από τον εύλογο έλεγχο 
του (συμπεριλαμβανομένου ενδεικτικά κυβερνητικά διατάγματα ή περιορισμούς, πόλεμο, 
εμπόλεμες καταστάσεις, εχθροπραξίες, αποκλεισμό, embargo, κράτηση, επανάσταση, 
εξέγερση, βιαιοπραγία, απεργία, απεργία εργοδοτών, στα οποία ο συμβαλλόμενος που 
επωφελείται από το γεγονός της ανωτέρας βίας δε συμμετέχει, επιδημίες, πλημμύρες, 
τυφώνες και άλλες θεομηνίες). 

13.6 Σε περίπτωση που συνεχίζουν οι συνθήκες που περιγράφονται στο άρθρο 13.5 
περισσότερο από (14) ημέρες οποιοσδήποτε ο συμβαλλόμενος μπορεί να καταγγείλει 
άμεσα τη σύμβαση με σχετική ειδοποίηση. 

13.7 Σε περίπτωση που επέρχεται γεγονός ανωτέρας βίας που περιγράφεται στο άρθρο 
13.5, το μέρος που δεν μπορεί να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του λόγω ανωτέρας βίας 
θα ενημερώνει τον άλλο συμβαλλόμενο μόλις αυτό είναι πρακτικά δυνατό.  

14 ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 

14.1 Τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας οποιασδήποτε φύσης επί της Πληροφορίας 
είναι και θα παραμένουν στο ATHEX και τους τυχόν εκχωρητές του. 

14.2  Το ATHEX δηλώνει ότι: 

α) έχει το δικαίωμα να μεταδίδει την Πληροφορία στον 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ για τους σκοπούς που αναφέρονται στην παρούσα 
σύμβαση και ότι η Πληροφορία και η χρήση της όπως περιγράφεται στην παρούσα 
δεν παραβιάζει τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας κάποιου τρίτου και 

β) η μετάδοση της πληροφορίας προς τον VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δεν 
παραβιάζει κανένα εφαρμοστέο νόμο, κανόνα δικαίου ή κανονισμό. 

14.3 Η σύμβαση αυτή δεν περιλαμβάνει τη μεταβίβαση οποιουδήποτε δικαιώματος 
πνευματικής ιδιοκτησίας. Εάν ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ επιθυμεί να χρησιμοποιεί 
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τα σήματα του ATHEX ή της FTSE, θα πρέπει να συναφθεί ξεχωριστή σύμβαση 
παραχώρησης τέτοιας αδείας. Συνεπώς, ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δεν θα πωλεί, 
παραχωρεί άδεια, αναπληρώνει, μεταβιβάζει, εκχωρεί, μετατρέπει, δημοσιεύει, 
αποκαλύπτει, αντιγράφει ή διαθέτει μέσω οποιοδήποτε μέσου την Πληροφορία προς 
οποιοδήποτε τρίτο, ούτε να τη χρησιμοποιεί για να παρέχει υπηρεσίες σε τρίτους, ούτε να 
την ενσωματώνει, πλήρως ή εν μέρει σε κανένα πρόγραμμα ούτε να τη χρησιμοποιεί για 
να αναπτύξει ή να παράγει οποιοδήποτε προϊόν πληροφορίας, νέο ή παράγωγο χωρίς τη 
ρητή προηγούμενη συναίνεση του ATHEX με τους όρους που αναφέρονται στην παρούσα 
σύμβαση. 

14.4 Ο VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ δεν θα χρησιμοποιεί ή καταχωρεί οποιοδήποτε σήμα 
που είναι όμοιο ή παρόμοιο με οποιοδήποτε σήμα του ATHEX ή θυγατρικής, αδελφής ή 
μητρικής εταιρίας του ή της FTSE, είτε είναι καταχωρημένο είτε όχι και θα χρησιμοποιεί 
αυτά τα σήματα μόνο σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στο παράρτημα  ΣΤ. 

14.5 Το άρθρο αυτό επιβιώνει και μετά τη λήξη της σύμβασης. 

14.6 Το ATHEX δεν διεκδικεί δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας για τα Πρωτότυπα Έργα, 
παρά μόνο αμοιβή για την χρήση της Πληροφορίας μέσω της Υπηρεσίας Non Display Data 
προκειμένου για τη δημιουργία Πρωτότυπων Έργων, είτε για εσωτερική χρήση είτε για 
εξωτερική χρήση προς τρίτους.   

15 ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ 

15.1 Κάθε συμβαλλόμενος αναγνωρίζει ότι  εμπιστευτική πληροφορία μπορεί να 
δημοσιευθεί βάσει της παρούσας. Κάθε συμβαλλόμενος αναλαμβάνει την υποχρέωση να 
τηρεί εχεμύθεια ως προς κάθε εμπιστευτική πληροφορία και να μην την αποκαλύπτει χωρίς 
τη συναίνεση του άλλου σε οποιοδήποτε τρίτο ούτε να τη χρησιμοποιεί για οποιοδήποτε 
σκοπό εκτός από την εκπλήρωση της παρούσας. Οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν επίσης ότι 
εμπιστευτική πληροφορία που αποκαλύπτεται στο ATHEX μέσω των αναφορών του 
VENDOR/SUBVENDOR/ΜΕΛΟΣ ή σε περίπτωση διεξαγωγής ελέγχου θα αντιμετωπίζονται 
ως εμπιστευτικές. Η υποχρέωση εχεμύθειας θα επιβιώνει και μετά τη λήξη της παρούσας 
σύμβασης για μία πενταετία μετά από την ημερομηνία αυτή. 

15.2 Οι συμβαλλόμενοι αναλαμβάνουν να εξασφαλίζουν ότι οι υπάλληλοί τους θα 
συμμορφώνονται προς αυτή τη διάταξη. 

15.3 Η υποχρέωση εχεμύθειας δεν θα εφαρμόζεται σε εμπιστευτική πληροφορία που έχει 
καταστεί δημόσια γνωστή μέσω καμίας πράξης ή παράλειψης του μέρους –λήπτη ή που 
έχει γίνει γνωστή στο μέρος – λήπτη μέσω τρίτου που δεν έχει υποχρέωση εχεμύθειας ή 
που είναι υποχρεωτικό να δημοσιευθεί από το νόμο, από δικαστική απόφαση ή αίτημα 
κυβερνητικής ή άλλης κανονιστικής αρχής. 

15.4 Καμία δημόσια εξαγγελία, δελτίο τύπου, επικοινωνία ή εγκύκλιος (εκτός από την 
έκταση που απαιτείται από το νόμο ή τη νομοθεσία) που σχετίζεται με το περιεχόμενο της 
σύμβασης δεν θα γίνεται  ή δεν θα αποστέλλεται από κάποιο συμβαλλόμενο χωρίς την 
έγγραφη προηγούμενη συναίνεση του άλλου. Τη συναίνεση αυτή δεν θα την αρνείται ο 
άλλος συμβαλλόμενος χωρίς εύλογη αιτία. 

15.5 Το ΑΤΗΕΧ και ο αντισυμβαλλόμενος ενδέχεται να ανταλλάξουν μεταξύ τους 
προσωπικά δεδομένα υπαλλήλων τους ή τρίτων συνεργατών, όποτε και όταν αυτά 
ζητηθούν και εφόσον κρίνονται απαραίτητα για την εκτέλεση της σύμβασης. Εφόσον 
απαιτηθεί η ως άνω ανταλλαγή, η επεξεργασία από τους συμβαλλομένους, θα διεξάγεται 
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στο πλαίσιο συμμόρφωσης με τις διατάξεις του Γενικού Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 
(ΓΚΠΔ), του Νόμου 4624/2019 και γενικότερα με τις διατάξεις της ενωσιακής και 
ελληνικής νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, αμφότερα δε τα μέρη 
συμφωνούν ότι η επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα γίνεται για την 
εξυπηρέτηση νόμιμων σκοπών επεξεργασίας όπως ορίζονται από τις εκάστοτε ισχύουσες 
διατάξεις και δηλώνουν ότι συμμορφώνονται με το εκάστοτε ισχύον νομοθετικό και 
κανονιστικό πλαίσιο. 

16 ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

16.1 Η σύμβαση θα τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία έναρξης της παρούσας και θα 
συνεχίζει να παραμένει σε ισχύ, εκτός εάν κάποιος συμβαλλόμενος αποστείλει 
οποτεδήποτε στον άλλο συμβαλλόμενο τουλάχιστον τρίμηνη (3μηνη) έγγραφη ειδοποίηση 
που θα τίθεται σε ισχύ στο τέλος του ημερολογιακού μηνός. 

16.2 Με την επιφύλαξη της παραγράφου 16.1 η σύμβαση αυτή δύναται να καταγγελθεί 
μονομερώς από κάθε συμβαλλόμενο άμεσα σε περίπτωση: 

α) παραβίασης από τον άλλο συμβαλλόμενο κάποιας υποχρέωσής του που απορρέει 
από την παρούσα σύμβαση την οποία αδυνατεί να άρει ή σε περίπτωση ύπαρξης 
δυνατότητας αποκατάστασης, η άρση της παραβίασης δεν πραγματοποιείται εντός 
τριάντα (30) ημερών από τη λήψη έγγραφης ειδοποίησης από τον συμβαλλόμενο 
που οφείλει να προβεί στην αποκατάσταση, με την επιφύλαξη των διατάξεων του 
άρθρου 11 της Παρούσας. 

β) κήρυξης παύσης πληρωμών ή κατάθεσης αίτησης πτώχευσης. 

γ) διενέργειας διαδικασιών για την θέση σε εκκαθάριση (εκούσια ή ακούσια)  ή σε 
αναγκαστική διαχείριση. 

16.3 Η καταγγελία της σύμβασης δεν θα επηρεάζει το κύρος των συσσωρευμένων 
δικαιωμάτων ή ευθυνών που έχουν γεννηθεί από τη σύμβαση μέχρι την ημέρα καταγγελίας 
και όλες οι διατάξεις της παρούσας που ορίζουν ότι θα συνεχίζουν να ισχύουν και μετά τη 
λήξη της σύμβασης θα παραμένουν σε πλήρη ισχύ. 

17 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

17.1. Η παρούσα σύμβαση αποτελεί την πλήρη συμφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων σε 
σχέση με το αντικείμενο που περιγράφεται εδώ και υπερισχύει κάθε τυχόν προηγούμενη 
πρόταση, παρουσίαση ή συμφωνία τους, είτε προφορική είτε έγγραφη που σχετίζεται με 
την παροχή της πληροφορίας.  

17.2. Κανένας συμβαλλόμενος δεν δικαιούται να εκχωρήσει κανένα δικαίωμα ή 
υποχρέωσή του που απορρέει από την παρούσα χωρίς την προηγούμενη έγγραφη 
συναίνεση του άλλου συμβαλλόμενου, την οποία δεν αρνείται, καθυστερεί ή θέτει όρους 
χωρίς εύλογη αιτία. Εάν ο δικαιούμενος συμβαλλόμενος αρνείται να δώσει τέτοια 
συναίνεση, ο άλλος συμβαλλόμενος θα δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση με 
τουλάχιστον τρίμηνη προηγούμενη έγγραφη ειδοποίηση. 

17.3 Εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά στην παρούσα, καμία μεταβολή ή τροποποίηση 
της παρούσης δεν θα ισχύει εάν δεν είναι γραπτή και δεν υπογραφεί από πλήρως 
εγκεκριμένους εκπροσώπους των δύο συμβαλλόμενων μερών της παρούσης. 
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17.4 Εάν κάποια διάταξη της σύμβασης ή η εφαρμογή της σε οποιαδήποτε περίσταση 
θεωρηθεί σε οποιαδήποτε έκταση ότι είναι άκυρη ή μη εκτελεστή, οι υπόλοιπες διατάξεις 
της σύμβασης και η εφαρμογή αυτής της διάταξης σε άλλες περιστάσεις δεν θα 
επηρεάζονται από το λόγο αυτό και κάθε όρος της σύμβασης θα είναι ισχυρός και 
εκτελεστός κατά τη πληρέστερη έκταση που επιτρέπει ο νόμος. 

17.5  Κάθε αλληλογραφία μεταξύ των συμβαλλομένων  θα αποστέλλεται συστημένα ή  
φαξ ή θα παραδίδεται ιδιοχείρως στις διευθύνσεις που αναφέρονται στο Παράρτημα Δ. ή 
στις διευθύνσεις που εκάστοτε θα γνωστοποιούνται από κάθε συμβαλλόμενο προς τον 
άλλο. Οι κοινοποιήσεις θεωρείται ότι έχουν παραληφθεί κατόπιν επίδειξης αποδεικτικού 
στοιχείου ή μετά από 4 ημέρες από την ημέρα αποστολής τους. 

17.6  Η για οποιαδήποτε λόγο, μη έγκαιρη ενάσκηση ή καθυστέρηση από κάποιο 
συμβαλλόμενο μέρος οποιουδήποτε δικαιώματός τους ή άρση πλημμέλειας από την 
παρούσα σύμβαση, δεν μπορεί να θεωρηθεί ως παραίτησή του από το δικαίωμα αυτό ούτε 
ως αποδοχή του γεγονότος που είναι η γενεσιουργός αιτία αυτού του δικαιώματος. 

17.7 Κανένας όρος αυτής της σύμβασης δεν θα δημιουργεί ή δεν θα μπορεί να θεωρηθεί 
ότι δημιουργεί εταιρία ή σχέση αντιπροσωπείας μεταξύ των συμβαλλομένων. 

17.8  Η παρούσα σύμβαση θα είναι ισχυρή μόνο στην αγγλική γλώσσα. Σε περίπτωση 
μετάφρασής της σε άλλη γλώσσα, αυτό θα γίνεται μόνο  για  σκοπό ενημέρωσης και μόνο 
η αγγλική απόδοση θα  δεσμεύει τα συμβαλλόμενα μέρη. Οι επικεφαλίδες έχουν τεθεί 
μόνο για διευκόλυνση και δεν επηρεάζουν την ερμηνεία της σύμβασης. 

18 ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ 

18.1 Η σύμβαση θα διέπεται από το ελληνικό δίκαιο. Αμφότεροι οι συμβαλλόμενοι 
υπόκεινται στην αποκλειστική δωσιδικία και αρμοδιότητα των Δικαστηρίων των Αθηνών.  

19 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

Σε περίπτωση σύγκρουσης μεταξύ των άρθρων του Εντύπου «ΒΑΣΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ» και των Παραρτημάτων, θα υπερισχύουν τα 
άρθρα του Εντύπου.  
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